



## UTENOS APYLINKĖS TEISMAS

Biudžetinė įstaiga, J. Basanavičiaus g. 65, LT-28240 Utena, tel. (8 389) 61 420, faksas (8 389) 61 405, el. p. [utenos.apylinkes@teismas.lt](mailto:utenos.apylinkes@teismas.lt).  
Duomenys kaupiami ir saugomi Juridinių asmenų registre, kodas 191449237.

### FINANSINIŲ ATASKAITŲ RINKINIO AIŠKINAMASIS RAŠTAS PAGAL 2024 M. GRUODŽIO 31 D. DUOMENIS

2025 m. kovo 3 d. Nr. F3-

#### BENDROJI DALIS

Utenos apylinkės teismas (toliau – Teismas) yra biudžetinė įstaiga, finansuojama iš Lietuvos Respublikos valstybės biudžeto, adresu: J. Basanavičiaus g. 65, LT-28240 Utena, įmonės kodas 191449237 (toliau - Teismas). Interneto tinklapis <http://utenos.teismai.lt>

Teismo savininkė ir steigėja yra Lietuvos Respublikos valstybė.

Teismo pagrindinė veikla – teisingumo ir teisminė veikla. Pagrindinės veiklos pajamos – finansavimo pajamos iš biudžeto.

Teismas kontroliuojamų, asocijuotųjų ar kitaip administruojamų subjektų neturi.

Teismas filialų ar kitų struktūrinių padalinių neturi.

Aplinkybių, galinčių paveikti tolesnę teismo veiklą nėra.

Neapibrėžtųjų įsipareigojimų ar neapibrėžtojo turto pokyčių nuo ataskaitinių finansinių metų pradžios iki paskutinės ataskaitinio laikotarpio dienos nebuvo.

Įsiteisėjusių teismo sprendimų, kur atsakovas būtų Teismas – nėra.

Teisme per ataskaitinį laikotarpį vidutiniškai dirbo 118 darbuotojų.

Teisme finansiniai metai sutampa su kalendoriniais metais.

Teismas sudaro ir teikia atskirus žemesniojo lygio finansinių ataskaitų ir biudžeto vykdymo ataskaitų rinkinius.

Finansinėse ataskaitose pateikiami duomenys išreikšti Lietuvos Respublikos piniginiiais vienetais – eurai su centais.

#### I. APSKAITOS POLITIKA

Teismo finansinių ataskaitų rinkinys parengtas vadovaudamasis Viešojo sektoriaus apskaitos ir finansinės atskaitomybės standartais (toliau– VSAFAS).

Teismas taiko tokią apskaitos politiką, kuri užtikrina, kad apskaitos duomenys atitiktų kiekvieno taikytino VSAFAS reikalavimus. Jeigu nėra konkretaus VSAFAS reikalavimo, Teismas vadovaujasi bendraisiais apskaitos principais, nustatytais 1-ajame VSAFAS „Informacijos pateikimas finansinių ataskaitų rinkinyje“.

Teismas tvarkydamas finansinę apskaitą ir sudarydamas finansinių ataskaitų rinkinį vadovaujasi šiais apskaitą reglamentuojančiais teisės aktais:

- Viešojo sektoriaus apskaitos ir finansinės atskaitomybės standartai;
- Lietuvos Respublikos finansinės apskaitos įstatymas;
- Lietuvos Respublikos viešojo sektoriaus atskaitomybės įstatymas;
- Lietuvos Respublikos biudžetinių įstaigų įstatymas;
- Kitais apskaitą reglamentuojančiais LR įstatymais ir teisės aktais.

Pagal subjekto principą Teismas laikomas apskaitos vienetu: atskirai tvarkoma apskaita, sudaromi ir teikiami atskiri finansinių ataskaitų ir biudžeto vykdymo ataskaitų rinkiniai. Teismo

apskaitoje registruojamas tik jo patikėjimo teise valdomas, naudojamas ir disponuojamas valstybės turtas, finansavimo sumos ir įsipareigojimai, grynasis turtas, pajamos ir sąnaudos. Turtas, valdomas ir naudojamas kitomis teisėmis (pavyzdžiui, pagal panaudos ar nuomos sutartį), registruojamas nebalansinėse sąskaitose.

2018 m. vasario 14 d. Utenos apylinkės teismo pirmininko įsakymu Nr. V-32 buvo patvirtintas apskaitos vadovas.

Atskirų apskaitos objektų (materialiojo, nematerialiojo ir finansinio turto, atsargų, pinigų, įsipareigojimų, nemokamai gauto turto, atidėjinių, nuomos, finansinės nuomos (lizingo), pajamų ir sąnaudų) apskaitos principai, įvertinimo būdai ir metodai nustatyti atitinkamą objektą reglamentuojančiose įstaigos apskaitos politikos skyriuose.

**Nematerialusis turtas** yra pripažįstamas, jei atitinka 13-ajame VSAFAS pateiktą nematerialiojo turto sąvoką ir nematerialiajam turtui nustatytus kriterijus.

Nematerialusis turtas pirminio pripažinimo metu apskaitoje yra registruojamas įsigijimo savikaina. Išlaidos, patirtos po piršto ar susikurto nematerialiojo turto pirminio pripažinimo, didina nematerialiojo turto įsigijimo savikainą tik tais atvejais, kai galima patikimai nustatyti, kad patobulintas nematerialusis turtas teiks didesnę ekonominę naudą, tai yra kad atliktas esminis nematerialiojo turto pagerinimas.

Išankstiniai apmokėjimai už nematerialiųjų turtą apskaitoje registruojami nematerialiojo turto sąskaitose.

Po pirminio pripažinimo nematerialusis turtas, kurio naudingo tarnavimo laikas ribotas, finansinėse ataskaitose yra parodomas įsigijimo savikaina, atėmus sukauptą amortizaciją ir nuvertėjimą, jei jis yra.

Nematerialiojo turto amortizuojamoji vertė yra nuosekliai paskirstoma per visą nustatytą turto naudingo tarnavimo laiką tiesiogiai proporcingu metodu. Nematerialiojo turto vieneto amortizacija pradama skaičiuoti nuo kito mėnesio, kai turtas pradamas naudoti, pirmos dienos ir nebeskaičiuojama nuo kito mėnesio, kai naudojamo nematerialiojo turto likutinė vertė sutampa su jo likvidacine verte, kai turtas perleidžiamas, nurašomas arba kai apskaičiuojamas ir užregistruojamas to turto vieneto nuvertėjimas, lygus jo likutinės vertės sumai, pirmos dienos.

Nematerialiojo turto naudingo tarnavimo laikas, nustatytas atsižvelgiant į sutartis ar kitas juridines teises, neturi būti ilgesnis už juridinių teisių galiojimo laikotarpį. Kitam nematerialiajam turtui teismas taiko nematerialiojo turto amortizacijos normatyvus, patvirtintus teisės aktų nustatyta tvarka.

Metų pabaigoje peržiūrėtas turto naudingo tarnavimo laikas, likvidacinė vertė – 0. Teisme nematerialusis turtas skirstomas į tokias grupes, kurioms patvirtintas naudingo tarnavimo laikas pagal minimalius turto amortizacijos normatyvus (metais):

Teisme nustatytos šios nematerialiojo turto grupės ir turto amortizacijos laikas:

Eil. Nr.	Turto grupės	Turto amortizacijos normatyvai (metai)
1.	Programinė įranga, jos licencijos ir techninė dokumentacija	2
2.	Kitas nematerialusis turtas	6

**Ilgalaikis materialusis turtas** pripažįstamas ir registruojamas apskaitoje, jei jis atitinka ilgalaikio materialiojo turto sąvoką ir VSAFAS nustatytus ilgalaikio materialiojo turto pripažinimo kriterijus.

Įsigytas ilgalaikis materialusis turtas pirminio pripažinimo momentu apskaitoje registruojamas įsigijimo savikaina.

Išankstiniai apmokėjimai už ilgalaikį materialiųjų turtą apskaitoje registruojami tam skirtose ilgalaikio materialiojo turto sąskaitose.

Po pirminio pripažinimo ilgalaikis materialusis turtas, išskyrus žemę, kultūros ir kitas vertybes, finansinėse ataskaitose rodomas įsigijimo savikaina, atėmus sukauptą nusidėvėjimą ir nuvertėjimą, jei jis yra.

Ilgalaikio materialiojo turto nudėvimoji vertė yra nuosekliai paskirstoma per visą turto naudingo tarnavimo laiką. Ilgalaikio materialiojo turto vieneto nusidėvėjimas pradedamas skaičiuoti nuo kito mėnesio, kai turtas pradedamas naudoti, pirmos dienos. Nusidėvėjimas nebeskaičiuojamas nuo kito mėnesio, kai naudojamo ilgalaikio materialiojo turto likutinė vertė sutampa su jo likvidacine verte, kai turtas perleidžiamas, nurašomas arba kai apskaičiuojamas ir užregistruojamas to turto vieneto nuvertėjimas, lygus jo likutinės vertės sumai, pirmos dienos.

Ilgalaikio materialiojo turto nusidėvėjimas skaičiuojamas taikant tiesiogiai proporcingą (tiesinį) pagal konkrečius materialiojo turto nusidėvėjimo normatyvus, patvirtintus Teismo vadovo.

Ilgalaikio materialiojo turto rekonstravimas, remontas ar kiti darbai pripažįstami esminiu turto pagerinimu, jei padidina turto funkcijų apimtį arba reikšmingai pailgina turto naudingo tarnavimo laiką ir (arba) pagerina jo naudingąsias savybes. Šių darbų verte didinama ilgalaikio materialiojo turto įsigijimo savikaina ir (arba) patikslinamas likęs turto naudingo tarnavimo laikas. Jei atlikti darbai nepagerina naudingųjų ilgalaikio materialiojo turto savybių ar nepadidina turto funkcijų apimtį, arba nepailgina jo naudingo tarnavimo laiko, jie nepripažįstami esminiu pagerinimu, o šių darbų vertė pripažįstama ataskaitinio laikotarpio sąnaudomis.

Kai turtas parduodamas, perleidžiamas arba nurašomas, jo įsigijimo savikaina, sukauptas nusidėvėjimas ir, jei yra, nuvertėjimas nurašomi. Pardavimo pelnas ar nuostoliai parodomi atitinkamame veiklos rezultatų ataskaitos straipsnyje. Nurašius nevisiškai nudėvėtą ilgalaikį materialųjį turtą, pripažįstamos veiklos, kurioje turtas buvo naudojamos, sąnaudos, lygios šio turto balansinei vertei.

Teisme yra ilgalaikio materialiojo turto grupės ir nustatytas tarnavimo laikas:

Eil. Nr.	Turto grupės	Turto nusidėvėjimo normatyvas (metais)
1.	Pastatai	
1.1.	Administracinis pastatas	115
1.2.	Garažas	75
2.	Lengvieji automobiliai	7
3.	Baldai	7
4.	Kompiuteriai ir jų įranga	5
5.	Kopijavimo ir dokumentų dauginimo priemonės	5
6.	Kitos mašinos ir įrenginiai	6
7.	Kita biuro įranga	6
8.	Kitas ilgalaikis materialusis turtas	5

Biologinio turto Teismas neturi.

**Atsargos.** Pirminio pripažinimo metu atsargos įvertinamos įsigijimo (pasigaminimo) savikaina, o sudarant finansines ataskaitas - įsigijimo (pasigaminimo) savikaina ar grynąja realizavimo verte, atsižvelgiant į tai, kuri iš jų mažesnė.

Nemokamai gautos atsargos apskaitoje registruojamos grynąja realizavimo verte.

Kai atsargos parduodamos ar sunaudojamos, jų balansinė vertė pripažįstama sąnaudomis to laikotarpio, kuriuo pripažįstamos atitinkamos pajamos arba suteikiamos viešosios paslaugos. Atsargų sunaudojimas apskaitoje registruojamas periodiškai, pardavimas - pagal pardavimo sąskaitą faktūrą ir (arba) priėmimo perdavimo aktą nurodant jo surašymo datą.

Prie atsargų priskiriamas neatiduotas naudoti ūkinis inventorių. Atiduoto naudoti inventoriaus vertė iš karto įtraukiama į sąnaudas. Atiduotas naudoti ūkinis inventorių, kurio įsigijimo savikaina yra lygi arba viršija 100 eurų sumą, registruojamas nebalansinėse sąskaitose kontrolės

tikslais (kiekine ir (arba) vertine išraiška).

Atsargos nurašomos taikant konkrečių kainų metodą. Atsargų sunaudojimas arba pardavimas apskaitoje registruojamas pagal nuolatinį atsargų rodymo apskaitoje būdą.

**Finansinis turtas** apskaitoje pripažįstamas tik tada, kai įvykdomos visos sąlygos, nustatytos 17-ajame VSAFAS „Finansinis turtas ir finansiniai įsipareigojimai“. Teismo finansinis turtas yra skirstomas į ilgalaikį ir trumpalaikį. Teismo ilgalaikį finansinį turtą sudaro ilgalaikės gautinos sumos, kurios Teismo apskaitoje registruojamos amortizuota savikaina.

Teismo trumpalaikį finansinį turtą sudaro pinigai ir pinigų ekvivalentai, išankstiniai apmokėjimai ir per vienerius metus gautinos sumos (įskaitant ilgalaikių gautinų sumų einamųjų metų dalį).

Pinigai ir pinigų ekvivalentai apskaitoje registruojami gavus finansavimo sumas iš finansavimo šaltinių, (išankstinį) apmokėjimą už turto naudojimą, parduotas prekes, turtą, paslaugas, sumas už netesybas, įmokas į Teismo sąskaitą, susijusias su teismo procesinių veiksmų atlikimu, ar kt. pagal banko išrašus ar kitus pinigų gavimą ir išmokėjimą patvirtinančius dokumentus. Pinigus sudaro pinigai banko sąskaitose. Pinigų ekvivalentai yra trumpalaikės, likvidžios investicijos, kurios gali būti greitai ir lengvai iškeičiamos į žinomą pinigų sumą. Tokių investicijų terminas neviršija trijų mėnesių, o vertės pokyčių rizika yra labai nedidelė. Pagal pinigų paskirtį skirstoma į valstybės biudžeto asignavimų, nebiudžetines lėšas ir uždirbtas pajamas. Teismas naudoja keturias bankines sąskaitas: einamąją (biudžetinėms lėšoms), pavedimų, specialiąją (pajamos už kopijas ir turto nuomą) ir paslaugų.

Gautinos sumos. Gautinos sumos pirminio pripažinimo metu yra įvertinamos įsigijimo savikaina. Ilgalaikės gautinos sumos atskaitose rodomos amortizuota savikaina, atėmus nuvertėjimo nuostolius, o trumpalaikės gautinos sumos – įsigijimo savikaina, atėmus nuvertėjimo nuostolius.

**Finansavimo sumos.** Finansavimo sumos – teismo iš valstybės biudžeto, bei iš kitų šaltinių gauti arba gautini pinigai arba kitas turtas, skirtas teismo įstatuose nustatytiems tikslams ir programoms įgyvendinti.

Gautinos finansavimo sumos Teismo apskaitoje pripažįstamos, kai:

a) finansavimo sumų gavėjas užtikrina, kad tenkinamos finansavimo sumų davėjo jam nustatytos sąlygos gauti finansavimo sumas;

b) yra finansavimo sumų davėjo sprendimų ar kitų rašytinių įrodymų, kad finansavimo sumos bus suteiktos ir pinigai bus pervesti ar kitas turtas bus perduotas. Rašytiniu įrodymu gali būti laikoma finansavimo sumų davėjui pateikta ir negražinta paraiška arba prašymas kompensuoti išlaidas pagal pasirašytas finansavimo, paramos teikimo sutartis ar patvirtintą sąmatą. Finansavimo sumų davėjo patvirtintas biudžetas ar sąmata negali būti laikomi įrodymu, kad finansavimo sumos bus suteiktos;

c) finansavimo sumų dydis gali būti patikimai įvertintas.

Kai gautinos finansavimo sumos yra gautos, finansavimo sumos perkeliamos iš gautinų finansavimo sumų į gautų finansavimo sumų sąskaitą.

Jei pagal sutartį, išskyrus finansavimo ar paramos sutartį, Teismo padarytas išlaidas kompensuoja jo naudai kitas subjektas (pavyzdžiui, nuomininkas kompensuoja komunalinių išlaidų sąnaudas), tokia kompensacija Teismo apskaitoje nelaikoma finansavimo suma ir apskaitoje registruojama kaip sąnaudų sumažinimas arba suteiktų paslaugų pajamos, atsižvelgiant į sutarties sąlygas. Taip pat, finansavimo sumomis nėra laikomos Teismo uždirbtos pajamos, kurias Teismas pervedė į valstybės biudžetą ir gavo (ar turi teisę atgauti) iš biudžeto atgal (pavyzdžiui, turto nuomos pajamos).

Teismo finansavimo sumos pagal paskirtį skirstomos į finansavimo sumos nepiniginiam turtui įsigyti ir finansavimo sumos kitoms išlaidoms kompensuoti. Finansavimo sumos nepiniginiam turtui įsigyti gaunamos kaip nemokamai gautas ilgalaikis turtas arba atsargos, įskaitant paramą, arba kaip pinigai, skirti ilgalaikiam arba trumpalaikiam nepiniginiam turtui įsigyti. Finansavimo sumos kitoms išlaidoms dengti yra skirtos išlaidoms kompensuoti.

Finansavimo pajamos pripažįstamos pagal kaupimo principą tais laikotarpiais, kuriais patiriamos su finansavimo sumomis susijusios sąnaudos.

Panaudotos finansavimo sumos registruojamos tą patį ataskaitinį laikotarpį, kuri patiriamos sąnaudos, dengiamos iš finansavimo sumų, jeigu finansavimo sumos gautos arba mokėjimo paraiška pateikta.

**Finansiniai įsipareigojimai.** Teisme visi įsipareigojimai yra finansiniai ir skirstomi į ilgalaikius ir trumpalaikius. Ilgalaikiams finansiniams įsipareigojimams priskiriama ilgalaikiai atidėjiniai (pvz., atidėjiniai dėl teismui iškeltų teisminių ieškinių, kai tikėtina, kad dėl jų baigties teismas turės sumokėti priteistas sumas) ir kiti ilgalaikiai įsipareigojimai.

Trumpalaikiams finansiniams įsipareigojimams priskiriama trumpalaikiai atidėjiniai, ilgalaikių įsipareigojimų einamųjų metų dalis, trumpalaikiai finansiniai įsipareigojimai, finansavimo sumos, pervestinos sumos, mokėtinos sumos, susijusios su vykdoma veikla. Pirminio pripažinimo metu finansiniai įsipareigojimai įvertinami įsigijimo savikaina. Vėliau šie įsipareigojimai įvertinami, ilgalaikiai finansiniai įsipareigojimai – amortizuota savikaina, o trumpalaikiai finansiniai įsipareigojimai – įsigijimo savikaina.

**Atidėjiniai.** Atidėjiniai pripažįstami ir registruojami apskaitoje tada ir tik tada, kai dėl įvykio praeityje Teismas turi dabartinę teisinę prievolę ar neatšaukiamą pasižadėjimą ir tikimybę, kad įsipareigojimą reikės padengti turtu yra didesnė nei 50 %, o įsipareigojimo suma gali būti patikimai įvertinta (pvz., jei Teismui iškeltas ieškinys ir 90 % tikėtina, kad Teismas privalės sumokėti ieškovui priteistą sumą, turi būti suformuotas atidėjinys, lygus tikėtina sumokėti sumai). Jei patenkinamos ne visos šios sąlygos, atidėjiniai nėra pripažįstami, o informacija apie su tikėtina sumokėti suma susijusį neapibrėžtąjį įsipareigojimą yra pateikiama finansinių ataskaitų aiškinamajame rašte (toliau – aiškinamasis raštas), kai suma yra reikšminga.

Atidėjiniai yra peržiūrimi paskutinę kiekvieno ataskaitinio laikotarpio dieną ir koreguojami, atsižvelgiant į naujus įvykius ar aplinkybes, kad parodytų tiksliausią dabartinį įvertinimą.

**Neapibrėžtieji įsipareigojimai ir neapibrėžtasis turtas.** Neapibrėžtųjų įsipareigojimų ir neapibrėžtojo turto apskaitos principai nustatyti 18-ajame VSAFAS „Atidėjiniai, neapibrėžtieji įsipareigojimai, neapibrėžtasis turtas ir įvykiai pasibaigus ataskaitiniam laikotarpiui“.

Neapibrėžtieji įsipareigojimai ir neapibrėžtasis turtas registruojami nebalansinėse sąskaitose. Neapibrėžtieji įsipareigojimai nerodomi nei finansinės būklės ataskaitoje, nei veiklos rezultatų ataskaitoje, o informacija apie juos pateikiama aiškinamajame rašte, kai jie reikšmingi. Kai tikimybė, kad turtą reikės panaudoti įsipareigojimui padengti, yra labai maža informacija apie juos aiškinamajame rašte neteikiama. Informacija apie neapibrėžtąjį turtą ir įsipareigojimus turi būti peržiūrima ne rečiau negu kiekvieno ataskaitinio laikotarpio paskutinę dieną, siekiant užtikrinti, kad pasikeitimai būtų tinkamai parodyti aiškinamajame rašte.

Neapibrėžtasis turtas finansinėse ataskaitose neparodomas, kol nėra aišku, ar jis duos Teismui ekonominės naudos. Jei ekonominė nauda tikėtina, t. y. >50% tikimybė <90%, informacija apie neapibrėžtąjį turtą pateikiama aiškinamajame rašte.

**Įvykiai pasibaigus ataskaitiniam laikotarpiui.** Įvykiai pasibaigus ataskaitiniam laikotarpiui, kurie suteikia papildomos informacijos apie teismo finansinę padėtį paskutinę ataskaitinio laikotarpio dieną (koreguojantys įvykiai), atsižvelgiant į jų įtakos reikšmę parengtoms finansinėms ataskaitoms, yra parodomi finansinės būklės, veiklos rezultatų ir pinigų srautų ataskaitose. Nekoreguojantys įvykiai, pasibaigus ataskaitiniam laikotarpiui aprašomi aiškinamajame rašte, kai jie yra reikšmingi.

**Finansinė nuoma (lizingas).** Nuomos sutartims taikomas turinio viršenybės prieš formą principas. Ar nuoma laikoma veiklos nuoma, ar finansine nuoma, priklauso ne nuo sutarties formos, o nuo jos turinio ir ekonominės prasmės.

Nuomos sandoriai grupuojami į veiklos nuomos ar finansinės nuomos (lizingo) sandorius, atsižvelgiant į tai, kiek turto nuosavybės teikiamos naudos ir rizikos tenka nuomotojui ir kiek nuomininkui. Nuoma yra laikoma finansine nuoma, jei iš esmės visa su turto nuosavybe susijusi nauda ir didžioji dalis rizikos perduodama nuomininkui.

Apskaitoje registruojamos finansinės nuomos įmokos yra padalijamos, išskiriant turto vertės dengimo sumą, palūkanas ir kitas įmokas (kompensuotinas nuomos sumas, neapibrėžtus

nuomos mokesčius ir pan., jei jie yra numatyti finansinės nuomos sutartyje). Palūkanos priskiriamos finansinės ir investicinės veiklos sąnaudoms ir apskaitoje yra registruojamos kaupimo principu, t.y. registruojamos tą ataskaitinį laikotarpį, už kurį apskaičiuojamos. Finansinės nuomos būdu įsigyto ilgalaikio materialiojo turto nudėvimoji vertė paskirstoma per visą jo naudingo tarnavimo laiką, kaip nurodyta ilgalaikio materialiojo turto apskaitos tvarkos apraše.

Nuoma laikoma veiklos nuoma, kai didžioji dalis su turto nuosavybe susijusios rizikos ir naudos neperduodama nuomininkui, o lieka nuomotojui. Nuomos įmokos pagal veiklos nuomos sutartį yra registruojamos apskaitoje kaip sąnaudos tolygiai (tiesiogiai proporcingu metodu) per nuomos laikotarpį.

**Pajamos.** Teisme pajamos registruojamos apskaitoje ir rodomos finansinėse ataskaitose vadovaujantis kaupimo ir palyginamumo principais tą ataskaitinį laikotarpį, kurį yra uždirbamos, nepriklausomai nuo pinigų gavimo momento. Finansavimo pajamos pripažįstamos tuo pačiu laikotarpiu, kai yra patiriamos su šiomis pajamomis susijusios sąnaudos. Pajamomis laikoma tik pačio Teismo gaunama ekonominė nauda. Teismo pajamomis nepripažįstamos trečiųjų asmenų vardu surinktos sumos, kurios iš karto mažinamos tretiesiems asmenims pervestina suma, kadangi tai nėra Teismo gaunama ekonominė nauda. Pajamos turi būti įvertinamos ir finansinėse ataskaitose rodomos tikrąja verte.

Utenos apylinkės teisme pagrindinės veiklos pajamos – finansavimo pajamos iš valstybės biudžeto bei pagrindinės veiklos kitos pajamos – apskaičiuotos už suteiktas paslaugas.

**Sąnaudos** apskaitoje pripažįstamos vadovaujantis kaupimo ir palyginimo principais tuo, ataskaitiniu laikotarpiu, kai uždirbamos su jomis susijusios pajamos, neatsižvelgiant į pinigų išleidimo laiką. Tais atvejais, kai per ataskaitinį laikotarpį padarytų išlaidų neįmanoma tiesiogiai susieti su tam tikrų pajamų uždirbimu ir jos neduos ekonominės naudos ateinančiais ataskaitiniais laikotarpiais, šios išlaidos pripažįstamos sąnaudomis tą patį laikotarpį, kada buvo patirtos. Sąnaudų dydis įvertinamas sumokėta arba mokėtina pinigų arba jų ekvivalentų suma.

Utenos apylinkės teisme pripažįstamos pagrindinės veiklos sąnaudos ir finansinės ir investicinės veiklos sąnaudos (sumokėti delspinigiai).

**Tarpusavio užskaitos ir palyginamieji skaičiai** Sudarant finansinių ataskaitų rinkinį, turtas ir įsipareigojimai bei pajamos ir sąnaudos nėra užskaitomos tarpusavyje, išskyrus atvejus, kai konkretus VSAFAS reikalauja būtent tokios užskaitos (pvz. dėl draudiminio įvykio patirtos sąnaudos yra užskaitomos su gauta draudimo išmoka). Finansinėse ataskaitose pateikiama ataskaitinių ir praėjusių finansinių metų informacija. Apskaitos politikos keitimas ir klaidų taisymas neturi įtakos lyginamojo ankstesnio ataskaitinio laikotarpio informacijai, t. y. palyginamieji ankstesnio ataskaitinio laikotarpio skaičiai finansinėse ataskaitose nėra koreguojami. Apskaitos principų bei apskaitinių įverčių pasikeitimai, sudarant ataskaitinio laikotarpio finansinių ataskaitų rinkinį, pateikiami aiškinamajame rašte.

**Informacijos pagal segmentus pateikimas.** Informacijos pagal segmentus pateikimo finansinėse ataskaitose reikalavimai nustatyti 25-ajame VSAFAS „Segmentai“.

Teismas turi tvarkyti apskaitą pagal segmentus. Segmentai – Teismo pagrindinės veiklos dalys pagal atliekamas valstybės funkcijas, apimančios vienarūšes Teismo teikiamas viešąsias paslaugas pagal valstybės funkcijų klasifikaciją. Teismo veikla apima viešosios tvarkos ir visuomenės apsaugos segmentus.

Teismo turto, įsipareigojimų ir finansavimo sumų, sąnaudų ir pajamų apskaitą tvarko pagal segmentus, t. y. taip, kad galėtų pagal segmentus teisingai užregistruoti pagrindinės veiklos sąnaudas ir pagrindinės veiklos pinigų srautus.

Teismas apie kiekvieną segmentą aiškinamajame rašte turi pateikti ataskaitinio ir praėjusio ataskaitinio laikotarpių informaciją apie segmentui tenkančias pagrindinės veiklos sąnaudas ir pagrindinės veiklos pinigų srautus.

**Apskaitos politikos keitimas** Teismas pasirinktą apskaitos politiką taiko nuolat arba gana ilgą laiką tam, kad būtų galima palyginti skirtingų ataskaitinių laikotarpių finansines ataskaitas. Tokio palyginimo reikia teismo finansinės būklės, veiklos rezultatų, grynojo turto ir pinigų srautų keitimosi tendencijoms nustatyti. Ūkinių operacijų bei ūkinių įvykių pripažinimo, apskaitos ar dėl

jų atsirandančio turto, įsipareigojimų, finansavimo sumų, pajamų ir (arba) sąnaudų vertinimo apskaitoje pakeitimas yra laikomas apskaitos politikos keitimu. Apskaitos politikos keitimas finansinėse ataskaitose parodomas taikant retrospektyvinį būdą, t. y. nauja apskaitos politika taikoma taip, lyg ji visada būtų buvusi naudojama, todėl pakeista apskaitos politika yra pritaikoma ūkinėms operacijoms ir ūkiniams įvykiams nuo jų atsiradimo

**Apskaitinių įverčių keitimas.** Apskaitiniai įverčiai yra peržiūrimi tuo atveju, jei pasikeičia aplinkybės, kuriomis buvo remtasi atliekant įvertinimą arba atsiranda papildomos informacijos ar kitų įvykių. Teismo apskaitinio įverčio pasikeitimo rezultatas įtraukiamas į tą veiklos rezultatų ataskaitos eilutę, kurioje buvo parodytas pirminis įvertis, nebent pasikeitimas ataskaitiniu laikotarpiu turi įtakos tik finansinės būklės ataskaitos straipsniams. Informacija, susijusi su apskaitinio įverčio pakeitimu, pateikiama aiškinamajame rašte.

**Apskaitos klaidų taisymas.** Ataskaitiniu laikotarpiu gali būti pastebėtos apskaitos klaidos, padarytos praėjusių ataskaitinių laikotarpių finansinėse ataskaitose. Nustatant ar klaida esminė, ar ne, Teismas vertina atskirai kiekvieną Veiklos rezultatų ataskaitos straipsnį, įskaitant ir straipsnius, kurie sumuoja kitus straipsnius. Apskaitos klaida laikoma esmine, jei jos vertinė išraiška yra didesnė nei 0,5 procento per praėjusius finansinius metus gautų finansavimo sumų vertės. Ir esminės, ir neesminės apskaitos klaidos taisomos einamojo ataskaitinio laikotarpio finansinėse ataskaitose.

## II. PASTABOS

### FINANSINĖS BŪKLĖS ATASKAITA

#### **Informacija pagal veiklos segmentus**

Ataskaitinio laikotarpio informacija pagal veiklos segmentus ir parėjusio ataskaitinio laikotarpio informacija pagal veiklos segmentus pateikiama pridedamoje formoje

Priedas P2. INFORMACIJA PAGAL VEIKLOS SEGMENTUS.

### ILGALAIKIS TURTAS

Ilgalaikis nematerialusis turtas (13-jo VSAFAS „Nematerialusis turtas“) – per ataskaitinį laikotarpį teismas naujo nematerialiojo turto neįsigijo, bei negavo nemokamo.

Nematerialiojo turto balansinės vertės pasikeitimas per ataskaitinį laikotarpį atskleidžiamas pridedamoje formoje. Nematerialiojo turto amortizacija pripažinta pagrindinės veiklos sąnaudomis, kitoje veikloje nematerialus turtas nenaudojamas.

Nematerialiojo turto, kurio naudingo tarnavimo laikas neribotas, teismas neturi.

Įsigijimo savikaina ataskaitinio laikotarpio pradžioje – 45 851,03 Eur. Įsigyta, gauta nemokamai nematerialiojo turto – 0,00 Eur. Nurašyta nematerialiojo turto – 1 119,36 Eur. Sukaupta amortizacija ataskaitinio laikotarpio pabaigoje – 44 731,67 Eur. Likutinė vertė ataskaitinio laikotarpio pabaigoje – 0,00 Eur.

Nematerialiojo turto, kurio kontrolę riboja sutartys ar teisės aktai, įkeisto kaip įsipareigojimų įvykdymo garantija, teismas neturi.

Nematerialiojo turto, įkeisto kaip įsipareigojimų įvykdymo garantija, teismas neturi.

Nebenaudojamo veikloje nematerialiojo turto teismas neturi.

Patikėjimo teise perduoto kitiems subjektams, pagal finansinės nuomos (lizingo) sutartis įsigyto turto, kurio finansinės nuomos (lizingo) sutarties laikotarpis nėra pasibaigęs, teismas neturi.

Priedas P3. INFORMACIJA APIE NEMATERIALIOJO TURTO BALANSINĖS VERTĖS PASIKEITIMĄ.

**P04** Ilgalaikis materialusis turtas (12-jo VSAFAS „Ilgalaikis materialusis turtas“). Įsigijimai per ataskaitinį laikotarpį 137 300,50 Eur. Pirkto turto įsigijimo savikaina pagal kitus finansavimo

šaltinius 7 300,00 Eur, per ataskaitinį laikotarpį Teismas gavo nemokamo ilgalaikio materialiojo turto už 130 000,50 Eur, finansuojamo iš valstybės biudžeto. Per ataskaitinį laikotarpį teismas nurašė materialiojo turto už 53 471,63 Eur. Apskaičiuota nusidėvėjimo suma per ataskaitinį laikotarpį 102 882,51 Eur. Per ataskaitinį laikotarpį bendra ilgalaikio materialiojo turto vertė palyginus su 2023 m. padidėjo 34 417,99 Eur.

Materialiojo turto balansinės vertės pasikeitimas per ataskaitinį laikotarpį atskleidžiamas pridedamoje formoje.

Priedai P4-1, P4-2:

1. INFORMACIJA APIE ILGALAIKIO MATERIALAUS TURTO, VERTINIMO ĮSIGIJIMO SAVIKAINA, BALANSINĖS VERTĖS PASIKEITIMĄ;

2. INFORMACIJA APIE ILGALAIKIO MATERIALIOJO TURTO, VERTINAMO TIKRAJĄ VERTE, BALANSINĖS VERTĖS PASIKEITIMĄ.

Materialiojo turto, kurio kontrolę riboja sutartys ar teisės aktai, įkeisto kaip įsipareigojimų įvykdymo garantija, nebenaudojamo veikloje, laikinai nenaudojamo teismo veikloje, Teismas neturi.

Žemės, kuri nenaudojama Teismo įprastoje veikloje ir laikoma vien tik tai pajamoms iš nuomos, Teismas neturi.

Pagal finansinės nuomos (lizingo) sutartis įsigyto turto, kurio finansinės nuomos (lizingo) sutarties laikotarpis nėra pasibaigęs, Teismas neturi. Sutarčių, pasirašytų dėl ilgalaikio materialaus turto įsigijimo ateityje, Teismas neturi.

**MINERALINIAI IŠTEKLIAI IR KITAS ILGALAIKIS TURTAS** – Teismas neturi.

**BIOLOGINIS TURTAS** – Teismas neturi.

### **TRUMPALAIKIS TURTAS**

**P08** Atsargos – duomenys apie atsargų vertės pasikeitimą per ataskaitinį laikotarpį pateikiami pridedamojoje formoje. Atsargų įsigijimo vertė ataskaitinio laikotarpio pradžioje – 298,57 Eur. Per ataskaitinį laikotarpį įsigyta už 30 930,30 Eur, iš jų gauta nemokamai už 8 947,40 Eur iš valstybės biudžeto. Sunaudota atsargos teismo veikloje – 39 771,78 Eur. Atsargų likutį – 404,49 Eur ataskaitinio laikotarpio pabaigoje sudaro kuras ir kitos medžiagos, žaliavos. Atsargų vertė per ataskaitinį laikotarpį mažinta nebuvo. Tretieji asmenys atsargų nelaiko. Ilgalaikio materialaus ir biologinio turto, skirto parduoti, pergrupuoto į atsargas nebuvo.

Priedas **ATSARGŲ VERTĖS PASIKEITIMAS PER ATASKAITINĮ LAIKOTARPĮ.**

**P10** Per vienerius metus gautinos sumos.

Informacija apie per vienus metus gautinas sumas ataskaitinio laikotarpio pabaigoje pateikta pridedamojoje formoje. Jas sudaro sukauptos gautinos sumos iš biudžeto ir kitos gautinos sumos iš pirkėjų.

Priedas. **INFORMACIJA APIE PER VIENUS METUS GAUTINAS SUMAS.**

**P11** Pinigai ir pinigų ekvivalentai - ataskaitinio laikotarpio pabaigoje pinigų likutį sudaro 16 841,65 Eur. Teismo biudžetinėje banko sąskaitoje likučio nėra. Liko piniginės lėšos pavedimų sąskaitoje - šalių įmokos už ekspertizes civilinėse bylose bei užstatai baudžiamosiose bylose.

Priedas. **INFORMACIJA APIE PINIGUS IR PINIGŲ EKVIVALENTUS.**

### **FINANSAVIMO SUMOS**

**P12 Finansavimo sumos.** Informacija apie finansavimo sumas pagal šaltinį, tikslinę paskirtį ir jų pokyčiai per ataskaitinį laikotarpį pateikta pridedamoje formoje.

Duomenys apie finansavimo sumų likučius pateikiami pridedamoje formoje.

Lyginat ataskaitinį laikotarpį su praėjusiu ataskaitiniu laikotarpiu bendras finansavimo sumų likutis sumažėjo 34 260,22 Eur.

Priedai: 1. FINANSAVIMO SUMOS PAGAL ŠALTINĮ, TIKSLINĘ PASKIRTĮ IR JŲ POKYČIAI PER ATASKAITINĮ LAIKOTARPĮ.

2. FINANSAVIMO SUMŲ LIKUČIAI.

## **ĮSIPAREIGOJIMAI**

**P17 Trumpalaikiai įsipareigojimai.** Informacija apie trumpalaikes mokėtinas sumas pateikta pridedamoje formoje. Ataskaitinio laikotarpio pabaigoje teismo trumpalaikius įsipareigojimus sudaro:

1. Tiekėjams mokėtinos sumos - įsipareigojimai prekių ir paslaugų tiekėjams 13 330,19 Eur;  
2. Su darbo santykiais susijusių įsipareigojimai 1 480,19 Eur., t. t. mokėtinas darbo užmokestis darbuotojui – 742,63 Eur, socialinio draudimo įmokos – 449,96 Eur. ir gyventojų pajamų mokesčio – 287,60 Eur.

3. Sukauptos mokėtinos sumos – 362 400,82 Eur., iš jų: atostogų rezervo sąnaudos – 357 221,14 Eur, valstybinio socialinio draudimo įmokų (1,45%) sąnaudos – 5 179,68 Eur.

4. Kiti trumpalaikiai įsipareigojimai – teismo kitos sukauptas mokėtinos sumos - šalių įmokas už ekspertizes civilinėse bylose bei užstatai baudžiamosiose bylose – 16 841,65 Eur.

Priedas: INFORMACIJA APIE KAI KURIAS MOKĖTINAS TRUMPALAIKES SUMAS.

## **VEIKLOS REZULTATŲ ATASKAITA**

PAGRINDINĖS VEIKLOS PAJAMOS 2024 m. gruodžio 31 d. – 4 105 765,81 Eur, iš jų:

1. Finansavimo pajamos iš valstybės biudžeto 4 104 718,61 Eur,

2. Finansavimo pajamos iš ES, užsienio valstybių ir tarptautinių institucijų lėšų – 1 047,20 Eur.

**P21 Pagrindinės veiklos kitos pajamos** – 0,00 Eur.

Teismas apskaito įskaityto ir gražintino žyminio mokesčio pajamas. Ataskaitinio laikotarpio pabaigoje žyminio mokesčio pajamos sudarė 195 047,27 Eur. Pervestinių pagrindinės veiklos kitų pajamų suma - 195 047,27 Eur.

Informacija apie pagrindinės veiklos pajamas ir kitas pajamas pateikta pridedamoje formoje.

Priedas. PAGRINDINĖS VEIKLOS KITŲ PAJAMŲ PATEIKIMAS ŽEMESNIO IR AUKŠTESNIOJO LYGIŲ VIEŠOJO SEKTORIAUS SUBJEKTO FINANSINIŲ ATASKAITŲ AIŠKINAMAJAME RAŠTE.

## **P02 PAGRINDINĖS VEIKLOS SĄNAUDOS**

**P22 1. Darbo užmokesčio ir socialinio draudimo**

Informacija apie darbo užmokesčio ir socialinio draudimo sąnaudas pateikiama pridedamoje formoje. Informacija apie darbo užmokesčio sąnaudas formoje detalizuota pagal darbuotojų grupes ir sąnaudų pobūdį. Per ataskaitinį laikotarpį darbo užmokesčio ir socialinio draudimo sąnaudas sudarė 3 671 681,75 Eur. Praėjusį ataskaitinį laikotarpį šios sąnaudos sudarė 3 191 426,12 Eur.

Priedas. INFORMACIJOS APIE DARBO UŽMOKESČIO IR SOCIALINIO DRAUDIMO SĄNAUDAS PATEIKIMAS AIŠKINAMAJAME RAŠTE.

2. Nusidėvėjimo ir amortizacijos – 77 806,18 Eur;

3. Komunalinių paslaugų ir ryšių – 206 564,76 Eur;

4. Komandiruočių – 3 857,45 Eur;

5. Transporto – 11 534,50 Eur;

6. Kvalifikacijos kėlimo – 489,60 Eur;

7. Paprastojo remonto ir eksploatavimo – 59 103,37 Eur;

8. Sunaudotų atsargų savikaina – 33 348,04 Eur;

9. Kitų paslaugų – 41 380,26 Eur.

## GRYNOJO TURTO POKYČIŲ ARASKAITA

Likutis ataskaitinio laikotarpio paskutinę dieną – 0,00 Eur.

Finansinės rizikos valdymas. Informacija apie įsipareigojimų dalį eurai ir užsienio valiutomis pateikta pridedamoje formoje.

Priedas. INFORMACIJA APIE ĮSIPAREIGOJIMŲ DALĮ EURAIS IR UŽSIENIO VALIUTOMIS.

## PINIGŲ SRAUTŲ ATASKAITA

**Pagrindinės veiklos pinigų srautai**, pinigų ir pinigų ekvivalentų padidėjimas 6 110,36 Eur, tai yra: **Įplaukos** – tai yra finansavimo sumos kitoms išlaidoms ir atsargoms **iš valstybės biudžeto** – 4 015 211,69 Eur.

Įplaukos **Iš ES, užsienio valstybių ir tarptautinių organizacijų lėšų** – pinigų srautai gauti komandiruočių apmokėjimui.

Įplaukos **už suteiktas paslaugas iš pirkėjų** – pinigų srautai gauti iš įvairių klientų už procesinių dokumentų nuorašų išdavimą – 86,98 Eur.

**Kitos įplaukos** – 39 518,08 Eur, tai įplaukos gautos iš teismo proceso dalyvių, kurios skirtos procesinių veiksmų atlikimui (pvz. ekspertizėms, dokumentų vertimams).

### Pervestos lėšos:

1. Pervestos lėšos **į valstybės biudžetą** – pervestos lėšos už procesinių dokumentų nuorašus 86,98 Eur ir viešojo sektoriaus subjektams už ekspertizę atlikimą – 8 510,94 Eur.
2. Pervestos lėšos **viešojo sektoriaus subjektams**.

### P02 Išmokos:

1. Darbo užmokesčio ir socialinio draudimo – 3 628 195,93 Eur;
2. Komunalinių paslaugų ir ryšių – 237 147,29 Eur;
3. Komandiruočių – 3 828,45 Eur;
4. Transporto – 11 343,00 Eur;
5. Kvalifikacijos kėlimo – 489,60 Eur;
6. Paprastojo remonto ir eksploatavimo – 59 380,36 Eur;
7. Atsargų įsigijimo – 26 001,03 Eur;
8. Socialinių išmokų – 19 618,37 Eur;
9. Kitų paslaugų įsigijimo – 38 476,39 Eur;
9. Kitos išmokos – 16 675,25 Eur iš pavedimų sąskaitos apmokėta už atliktas ekspertizes, iš įneštų teismo proceso dalyvių lėšų. Tiems subjektams, kurie yra nepriskirti viešojo sektoriaus subjektams, Valstybinei teismo medicinos tarnybai, Lietuvos teismo ekspertizės centrui. .

**Investicinės veiklos pinigų srautai** – 7 300,00 Eur, perkamas automobilis iš kitų finansavimo šaltinių, gauta išankstinė sąskaita, apmokėjo Nacionalinė teismų administracija.

**Finansinės veiklos pinigų srautai** – 7 300 Eur. 2024 m. gautos finansavimo sumos ilgalaikei ir biologiniam turtui įsigyti iš kitų finansavimo šaltinių.

Per 2024 metus pinigai ir pinigų ekvivalentai padidėjo 6 110,36 Eur, dėl pervestų arba gražintų lėšų (kaip kitos išmokos) teismo proceso dalyviams.

## UŽBALANSINIAI ĮSIPAREIGOJIMAI

Pagal panaudos sutartį nuo 2005 m. gegužės 16 d.(sutarties Nr. N34/2005-15-139) gautas 0,0743 ha. žemės sklypas Anykščių mieste neatlygintinai naudotis (neterminuotai). Žemės sklypo vertė – 2 610,00 Eur.

Pagal panaudos sutartį nuo 2016 m. vasario 19 d. (sutarties Nr. 39SUN-2) gautas 0,0103 ha. žemės sklypas Visagino mieste neatlygintinai naudotis 72 (septyniasdešimt du ) metus. Žemės sklypo vertė – 2 605,00 Eur.

Pagal panaudos sutartį nuo 2000 m. sausio 20 d. (sutarties Nr. 39SUN-10) gautas 0,0643 ha. žemės sklypas Ignalinos mieste neatlygintinai naudotis 99 (devyniasdešimt devyniems) metams. Žemės sklypo vertė – 915,00 Eur.

Pagal panaudos sutartį nuo 2018 m. birželio 26 d. (sutarties Nr. 40SUN-16-(14.40.59.) gautas 0,1858 ha. žemės sklypas Molėtų mieste neatlygintinai naudotis 71 (septyniasdešimt vieniems) metams. Žemės sklypo vertė – 5900,00 Eur.

Pagal panaudos sutartį nuo 1996 m. spalio 9 d. (sutarties Nr. K82/96-0923) gautas 0,1304 ha. žemės sklypas Utenos mieste neatlygintinai naudotis (neterminuotai). Žemės sklypo vertė – 3 991,25 Eur.

Pagal panaudos sutartį nuo 2013 m. gegužės 16 d. (sutarties Nr.42SUN-17) gautas 0,0767 ha. žemės sklypas Zarasų mieste neatlygintinai naudotis 63 (šešiasdešimt trims) metams. Žemės sklypo vertė – 1 710,00 Eur.

Pagal panaudos sutartį nuo 2000 m. spalio 19 d. (sutarties Nr. 43/2000-031) gautas 0,0266 ha. žemės sklypas Zarasų mieste neatlygintinai naudotis (neterminuotai). Žemės sklypo vertė – 581,00 Eur.

Pagal panaudos sutartį nuo 2001 m. lapkričio 21 d. (sutarties Nr. 62) gautas 0,4007 ha. sklypas Švenčionių mieste neatlygintinai naudotis (neterminuotai). Žemės sklypo vertė – 8659,64 Eur.

Iš viso pagal panaudos sutartis gautas turtas – 26971,89 Eur.

Naudojamas ūkinis inventorių ataskaitinio laikotarpio pradžioje – 202 754,43 Eur. Per ataskaitinį laikotarpį naujai įsigijo ūkinio inventoriaus už 10 872,26 Eur Teismas per ataskaitinį laikotarpį ūkinio inventoriaus nurašė už 4 551,35 Eur. Ataskaitinio laikotarpio pabaigoje naudojamo ūkinio inventoriaus likutis – 209 075,34 Eur.

Teismo kancleris

Dainius Petravičius

Alvyda Seibutienė, tel.+370 61044264, el. p. [alvyda.seibutiene@teismas.lt](mailto:alvyda.seibutiene@teismas.lt)

**Utenos apylinkės teismas**

**2024 M. GRUODŽIO 31 D. PASIBAIGUSIŲ METŲ  
FINANSINIŲ ATASKAITŲ RINKINYS**

**Parengta pagal viešojo sektoriaus apskaitos  
ir finansinės atskaitomybės standartus**

Utenos apylinkės teismas, 191449237, J. Basanavičiaus g. 65, Utenos m., Utenos r. sav.

2024 M. GRUODŽIO 31 D. pasibaigusių metų FINANSINIŲ ATASKAITŲ RINKINYS  
(Visos sumos eurais, jei nenurodyta kitaip)

Patvirtinta  
ID: -2147357284  
D/L: 2025-02-28 08:23:16

FINANSINĖS BŪKLĖS ATASKAITA  
PAGAL 2024 M. GRUODŽIO 31 D. DUOMENIS

Nr. \_\_\_\_\_  
(data)

Pateikimo valiuta ir tikslumas: eurais

Eil. Nr.	Straipsniai	Pastabos Nr.	Paskutinė ataskaitinio laikotarpio diena	Paskutinė praėjusio ataskaitinio laikotarpio diena
1	2	3	4	5
<b>A</b>	<b>ILGALAIKIS TURTAS</b>		<b>2.101.990,70</b>	<b>2.067.572,71</b>
I	Nematerialusis turtas		0,00	0,00
I.1	Plėtros darbai			
I.2	Programinė įranga ir jos licencijos		0,00	0,00
I.3	Kitas nematerialusis turtas			
I.4	Nebaigti projektai ir išankstiniai mokėjimai			
I.5	Prestižas			
II	Ilgalaikis materialusis turtas			
II.1	Zemė	P04	2.101.990,70	2.067.572,71
II.2	Pastatai			
II.3	Infrastruktūros statiniai		1.900.695,88	1.916.766,73
II.4	Kiti statiniai			
II.5	Mašinos ir įrenginiai			
II.6	Transporto priemonės		35.555,32	36.821,99
II.7	Baldai, biuro įranga ir kitas ilgalaikis materialusis turtas		17.716,69	23.454,03
II.8	Kultūros ir kitos vertybės		140.722,81	90.529,96
II.9	Nebaigta statyba ir išankstiniai mokėjimai		7.300,00	
III	Ilgalaikis finansinis turtas			
IV	Mineraliniai ištekliai			
V	Kitas ilgalaikis turtas			
<b>B</b>	<b>BIOLOGINIS TURTAS</b>			
<b>C</b>	<b>TRUMPALAIKIS TURTAS</b>		<b>394.127,45</b>	<b>361.758,60</b>
I	Atsargos	P08	404,49	298,57
I.1	Strateginės ir neliečiamosios atsargos			
I.2	Medžiagos, žaliavos ir ūkinis inventorių		404,49	298,57
I.3	Nebaigta gaminti produkcija ir nebaigtos vykdyti sutartys			
I.4	Pagaminta produkcija, atsargos, skirtos parduoti (perduoti)		0,00	0,00
I.5	Ilgalaikis materialusis ir biologinis turtas, skirtas parduoti			
II	Išankstiniai apmokėjimai			
III	Per vienus metus gautinos sumos	P10	376.881,31	350.728,74
III.1	Gautinos trumpalaikės finansinės sumos			
III.2	Gautini mokesčiai ir socialinės įmokos			
III.3	Gautinos finansavimo sumos		2.560,80	
III.4	Gautinos sumos už turto naudojimą, parduotas prekes, turtą, paslaugas			
III.5	Sukauptos gautinos sumos		374.245,91	349.091,56
III.6	Kitos gautinos sumos		74,60	1.637,18
IV	Trumpalaikės investicijos			
V	Pinigai ir pinigų ekvivalentai	P11	16.841,65	10.731,29
	<b>IŠ VISO TURTO:</b>		<b>2.496.118,15</b>	<b>2.429.331,31</b>

(tęsinys kitame puslapyje)

Utenos apylinkės teismas, 191449237, J. Basanavičiaus g. 65, Utenos m., Utenos r. sav.

2024 M. GRUODŽIO 31 D. pasibaigusį metų FINANSINIŲ ATASKAITŲ RINKINYS  
(Visos sumos eurais, jei nenurodyta kitaip)

FINANSINĖS BŪKLĖS ATASKAITA  
PAGAL 2024 M. GRUODŽIO 31 D. DUOMENIS (tęsinys)

Eil. Nr.	Straipsniai	Pastabos Nr.	Paskutinė ataskaitinio laikotarpio diena	Paskutinė praėjusio ataskaitinio laikotarpio diena
1	2	3	4	5
<b>D</b>	<b>FINANSAVIMO SUMOS</b>	<b>P12</b>	<b>2.102.065,30</b>	<b>2.067.805,08</b>
I	Iš valstybės biudžeto		2.102.065,30	2.067.805,08
II	Iš savivaldybės biudžeto			
III	Iš Europos Sąjungos, užsienio valstybių ir tarptautinių organizacijų		0,00	0,00
IV	Iš kitų šaltinių			
<b>E</b>	<b>ĮSIPAREIGOJIMAI</b>		<b>394.052,85</b>	<b>361.526,23</b>
I	Ilgalaikiai įsipareigojimai			
I.1	Ilgalaikiai finansiniai įsipareigojimai			
I.2	Ilgalaikiai atidėjiniai			
I.3	Kiti ilgalaikiai įsipareigojimai			
II	Trumpalaikiai įsipareigojimai		394.052,85	361.526,23
II.1	Ilgalaikių atidėjinių einamųjų metų dalis ir trumpalaikiai atidėjiniai			
II.2	Ilgalaikių įsipareigojimų einamųjų metų dalis			
II.3	Trumpalaikiai finansiniai įsipareigojimai			
II.4	Mokėtinų subsidijos, dotacijos ir finansavimo sumos			
II.5	Mokėtinų sumos į Europos Sąjungos biudžetą			
II.6	Mokėtinų sumos į biudžetus ir fondus			
II.6.1	Grąžintinos finansavimo sumos			
II.6.2	Kitos mokėtinų sumos biudžetui			
II.7	Mokėtinų socialinės išmokos			
II.8	Grąžintini mokesčiai, įmokos ir jų permokos			
II.9	Tiekėjams mokėtinų sumos	P17	13.330,19	40.168,14
II.10	Su darbo santykiais susiję įsipareigojimai		1.480,19	1.569,21
II.11	Sukauptos mokėtinų sumos	P17	362.400,82	309.057,59
II.12	Kiti trumpalaikiai įsipareigojimai	P17	16.841,65	10.731,29
<b>F</b>	<b>GRYNASIS TURTAS</b>		<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
I	Dalininkų kapitalas			
II	Rezervai			
II.1	Tikrosios vertės rezervas			
II.2	Kiti rezervai			
III	Nuosavybės metodo įtaka			
IV	Sukauptas perviršis ar deficitas		0,00	0,00
IV.1	Einamųjų metų perviršis ar deficitas		0,00	0,00
IV.2	Ankstesnių metų perviršis ar deficitas			
<b>G</b>	<b>MAŽUMOS DALIS</b>			
	IŠ VISO FINANSAVIMO SUMŲ, ĮSIPAREIGOJIMŲ, GRYNŲJO TURTO IR MAŽUMOS DALIES:		2.496.118,15	2.429.331,31

Teismo kancleris  
(viešojo sektoriaus subjekto vadovo arba jo įgalioto administracijos vadovo pareigų pavadinimas)

(parašas)

Dainius Petravičius  
(vardas ir pavardė)

Teismo kanclerio tarnybos vyresnioji patarėja  
(ataskaita parengusio asmens pareigų pavadinimas)

(parašas)

Alvyda Seibutienė  
(vardas ir pavardė)

Utenos apylinkės teismas, 191449237, J. Basanavičiaus g. 65, Utenos m., Utenos r. sav.

2024 M. GRUODŽIO 31 D. pasibaigusių metų FINANSINIŲ ATASKAITŲ RINKINYS  
(Visos sumos eurais, jei nenurodyta kitaip)

Patvirtinta  
ID: -2147357284  
D/L: 2025-02-28 08:23:16

VEIKLOS REZULTATŲ ATASKAITA  
PAGAL 2024 M. GRUODŽIO 31 D. DUOMENIS

Nr. \_\_\_\_\_  
(data)

Pateikimo valiuta ir tikslumas: eurais

Eil. Nr.	Straipsniai	Pastabos Nr.	Ataskaitinis laikotarpis	Praejęs ataskaitinis laikotarpis
1	2	3	4	5
<b>A</b>	<b>PAGRINDINĖS VEIKLOS PAJAMOS</b>		<b>4.105.765,81</b>	<b>3.584.637,64</b>
<b>I</b>	<b>FINANSAVIMO PAJAMOS</b>		<b>4.105.765,81</b>	<b>3.584.538,25</b>
I.1	Iš valstybės biudžeto		4.104.718,61	3.577.123,45
I.2	Iš savivaldybių biudžetų			
I.3	Iš ES, užsienio valstybių ir tarptautinių organizacijų lėšų		1.047,20	7.414,80
I.4	Iš kitų finansavimo šaltinių			
<b>II</b>	<b>MOKESČIŲ IR SOCIALINIŲ ĮMOKŲ PAJAMOS</b>			
<b>III</b>	<b>PAGRINDINĖS VEIKLOS KITOS PAJAMOS</b>		<b>0,00</b>	<b>99,39</b>
III.1	Pagrindinės veiklos kitos pajamos	P21	195.047,27	223.471,74
III.2	Pervestinių į biudžetą pagrindinės veiklos kitų pajamų suma		-195.047,27	-223.372,35
<b>B</b>	<b>PAGRINDINĖS VEIKLOS ŠAŪDOS</b>	<b>P02</b>	<b>-4.105.765,81</b>	<b>-3.584.637,64</b>
<b>I</b>	<b>DARBO UŽMOKESČIO IR SOCIALINIO DRAUDIMO</b>	<b>P22</b>	<b>-3.671.681,75</b>	<b>-3.191.426,12</b>
<b>II</b>	<b>NUSIDĖVĖJIMO IR AMORTIZACIJOS</b>		<b>-77.806,18</b>	<b>-88.928,80</b>
<b>III</b>	<b>KOMUNALINIŲ PASLAUGŲ IR RYŠIŲ</b>		<b>-206.564,76</b>	<b>-210.732,08</b>
<b>IV</b>	<b>KOMANDIRUOČIŲ</b>		<b>-3.857,45</b>	<b>-1.038,51</b>
<b>V</b>	<b>TRANSPORTO</b>		<b>-11.534,50</b>	<b>-10.789,76</b>
<b>VI</b>	<b>KVALIFIKACIJOS KĖLIMO</b>		<b>-489,60</b>	<b>-180,00</b>
<b>VII</b>	<b>PAPRASTOJO REMONTO IR EKSPLOATAVIMO</b>		<b>-59.103,27</b>	<b>-27.894,76</b>
<b>VIII</b>	<b>NUVERTĖJIMO IR NURAŠYTŲ SUMŲ</b>			
<b>IX</b>	<b>SUNAUDOTŲ IR PARDUOTŲ ATSARGŲ SAVIKAINA</b>		<b>-33.348,04</b>	<b>-23.083,53</b>
<b>X</b>	<b>SOCIALINIŲ IŠMOKŲ</b>			
<b>XI</b>	<b>NUOMOS</b>			<b>-3.976,00</b>
<b>XII</b>	<b>FINANSAVIMO</b>			
<b>XIII</b>	<b>KITŲ PASLAUGŲ</b>		<b>-41.380,26</b>	<b>-26.588,08</b>
<b>XIV</b>	<b>KITOS</b>			
<b>C</b>	<b>PAGRINDINĖS VEIKLOS PERVERŠIS AR DEFICITAS</b>		<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
<b>D</b>	<b>KITOS VEIKLOS REZULTATAS</b>			
<b>I</b>	<b>KITOS VEIKLOS PAJAMOS</b>			
<b>II</b>	<b>PERVESTINOS Į BIUDŽETĄ KITOS VEIKLOS PAJAMOS</b>			
<b>III</b>	<b>KITOS VEIKLOS ŠAŪDOS</b>			
<b>E</b>	<b>FINANSINĖS IR INVESTICINĖS VEIKLOS REZULTATAS</b>			
<b>F</b>	<b>APSKAITOS POLITIKOS KEITIMO IR ESMINIŲ APSKAITOS KLAIĐŲ TAISYMO ĮTAKA</b>			
<b>G</b>	<b>PELNO MOKESTIS</b>			
<b>H</b>	<b>GRYNASIS PERVERŠIS AR DEFICITAS PRIEŠ NUOSAVYBĖS METODO ĮTAKĄ</b>		<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
<b>I</b>	<b>NUOSAVYBĖS METODO ĮTAKA</b>			
<b>J</b>	<b>GRYNASIS PERVERŠIS AR DEFICITAS</b>		<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
<b>I</b>	<b>TENKANTIS KONTROLIUOJANČIAJAM SUBJEKTUI</b>			
<b>II</b>	<b>TENKANTIS MAŽUMOS DALIAI</b>			

Teismo kancleris  
(viešojo sektoriaus subjekto vadovas arba jo įgaliotas administracijos vadovas)

(parašas)

Dainius Petravičius  
(vardas ir pavardė)

Teismo kanclerio tarnybos vyresnioji patarėja  
(vyriausiasis buhalteris (buhalteris))

(parašas)

Alvyda Seibutienė  
(vardas ir pavardė)

Utenos apylinkės teismas, 191449237, J. Basanavičiaus g. 65, Utenos m., Utenos r. sav.  
 2024 M. GRUODŽIO 31 D. pasibaigusių metų FINANSINIŲ ATASKAITŲ RINKINYS  
 (Visos sumos eurais, jei nenurodyta kitaip)

Pavirtina  
 ID: -2147357284  
 D/L: 2025-02-28 08:23:16

GRYNOJO TURTO FOKYČIŲ ATASKAITA  
 PAGAL 2024 M. GRUODŽIO 31 D. DUOMENIS

Nr. \_\_\_\_\_  
 (data)

Pateikimo valiuta ir tikslumas: *eurais*

Eil. Nr.	Straipsniai	Pastabos Nr.	Tinka kontroliuojančiam subjektui					Iš viso	Mažumos dalis
			Dalininkų kapitalas	Tikrosios vertės rezervas	Kiti rezervai	Nuosavybės metodo įtaka	Suakauptas perviešis ar deficitus prieš nuosavybės metodo įtaką		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1	Likuts užpėjusio laikotarpio paskutinę dieną								
2	Perimto ligalaido turto iš kito viešojo sektoriaus subjekto įtaka		X	X	X				
3	Perduoto arba parduoto ligalaido turto kitam subjektui įtaka		X	X	X				
4	Kitos rezervų padidėjimo (sumažėjimo) sumos		X	X		X			
5	Kiti sudaryti rezervai		X	X		X			
6	Kiti panaudoti rezervai		X	X		X			
7	Dalininkų (nuosavo) kapitalo padidėjimo (sumažėjimo) sumos		X	X	X				
8	Ataskaitinio laikotarpio grynas perviešis ar deficitas		X	X	X		0,00	0,00	
9	Kiti pokyčiai								
10	Likuts praėjusio laikotarpio paskutinę dieną								
11	Perimto ligalaido turto iš kito viešojo sektoriaus subjekto įtaka		X	X	X				
12	Perduoto arba parduoto ligalaido turto kitam subjektui įtaka		X	X	X				
13	Kitos rezervų padidėjimo (sumažėjimo) sumos		X	X		X			
14	Kiti sudaryti rezervai		X	X		X			
15	Kiti panaudoti rezervai		X	X		X			
16	Dalininkų (nuosavo) kapitalo padidėjimo (sumažėjimo) sumos		X	X	X				
17	Ataskaitinio laikotarpio grynas perviešis ar deficitas		X	X	X		0,00	0,00	
18	Kiti pokyčiai								
19	Likuts ataskaitinio laikotarpio paskutinę dieną								

X pažymėti ataskaitos laukai nepildomi.

Teismo kanceleris  
 (teisės aktais įpareigoto pasirašyti asmens pareigų pavadinimas)  
 Teismo kancelerio tarnybos vyresnioji patarėja  
 (vraizniausias buhalteris (buhalteris), teiseu nri valdona pagal teisės aktus)

(parašas)  
 Dainius Petraitis  
 (vardas ir pavardė)  
 (parašas)  
 Alvyda Scribitene  
 (vardas ir pavardė)

Utenos apylinkės teismas, 191449237, J. Basanavičiaus g. 65, Utenos m., Utenos r. sav.  
**2024 M. GRUODŽIO 31 D. PASIBAIGUSIŲ METŲ FINANSINIŲ ATASKAITŲ RINKINYS**  
 (Visos sumos eurai, jei nenurodyta kitaip)

Patvirtinta  
 ID: -2147357284  
 D/L: 2025-02-28 08:23:16

**PINIGŲ SRAUTŲ ATASKAITA**  
**PAGAL 2024 M. GRUODŽIO 31 D. DUOMENIS**

Nr. \_\_\_\_\_  
 (data)

Eil. Nr.	Straipsniai	Pastabos Nr.	Ataskaitinis laikotarpis		IS viso	Praeities ataskaitinis laikotarpis		IS viso
			Tiesioginiai pinigų srautai	Netiesioginiai pinigų srautai		Tiesioginiai pinigų srautai	Netiesioginiai pinigų srautai	
1	2	3	4	5	6	7	8	9
A	<b>PAGRINDINĖS VEIKLOS PINIGŲ SRAUTAI</b>		6.110,36	0,00	6.110,36	3.720,53	0,00	3.720,53
I	Iplaukos		2.277.096,60	1.778.767,35	4.055.863,95	1.908.871,26	1.518.821,37	3.427.692,63
II.1	Finansavimo sumos kitoms įstaigoms ir ataugoms:		2.237.491,54	1.778.767,35	4.016.258,89	1.894.121,60	1.518.721,98	3.412.843,58
II.1.1	Iš valstybės biudžeto		2.236.444,34	1.778.767,35	4.015.211,69	1.894.121,60	1.518.721,98	3.412.843,58
II.1.2	Iš savivaldybės biudžeto							
II.1.3	Iš ES, užsienio valstybių ir tarptautinių organizacijų lėšų		1.047,20	0,00	1.047,20			
II.1.4	Iš kitų šaltinių							
II.2	Iš mokesčių							
II.3	Iš socialinių įmokų							
II.4	Už suteiktas paslaugas iš pirkėjų		86,98	0,00	86,98	99,39	0,00	99,39
II.5	Už suteiktas paslaugas iš biudžeto							
II.6	Gautos palūkanos					99,39		99,39
II.7	Kitos įplaukos							
II.8	Pervestos lėšos		39.518,08	0,00	39.518,08	14.650,27	0,00	14.650,27
II.9	I valstybės biudžetą		-8.597,92	0,00	-8.597,92	-1.862,05	0,00	-1.862,05
II.10	I savivaldybių biudžetus		-86,98	0,00	-86,98	-99,39	0,00	-99,39
II.11	I kitus išteklių fondus							
II.12	I kitus sektorius subjektams		-8.510,94	0,00	-8.510,94	-1.762,66	0,00	-1.762,66
II.13	Kitiems subjektams							
III	Išmokos	P02	-2.262.388,32	-1.778.767,35	-4.041.155,67	-1.903.288,68	-1.518.821,37	-3.422.110,05
III.1	Darbo užmokesčio ir socialinio draudimo		-2.208.821,70	-1.419.374,23	-3.628.195,93	-1.887.259,54	-1.188.090,14	-3.075.349,68
III.2	Komunalinių paslaugų ir ryšių		-840,18	-236.307,11	-237.147,29	-1.443,10	-242.395,50	-243.838,60
III.3	Komandiruočių		-3.828,45	0,00	-3.828,45	-1.038,51	0,00	-1.038,51
III.4	Transporto		-26,70	-11.316,30	-11.343,00	-80,10	-10.903,90	-10.984,00
III.5	Kvalifikacijos kėlimo		-98,00	-391,60	-489,60		-180,00	-180,00
III.6	Paprastojo remonto ir eksploataavimo		-12.013,08	-47.367,28	-59.380,36	-5,69	-28.685,25	-28.690,94
III.7	Atsargų įsigijimo		-5.601,51	-20.399,52	-26.001,03	-797,80	-19.563,87	-20.361,67
III.8	Socialinių išmokų		-13.398,00	-6.220,37	-19.618,37	-4.708,20	-343,98	-5.052,18
III.9	Nuomos					-8,44		-8,44
III.10	Kitų paslaugų įsigijimo		-1.085,45	-37.390,94	-38.476,39	-783,61	-3.976,00	-3.984,44
III.11	Stumoketos palūkanos		-16.675,25	0,00	-16.675,25		-24.682,73	-25.466,34
III.12	Kitos išmokos					-7.163,69	0,00	-7.163,69

(teisingai kitame puslapyje)

Utenos apylinkės teismas, 191449237, J. Basnavičiaus g. 65, Utenos m., Utenos r. sav.  
 2024 M. GRUODŽIO 31 D. pasibaigusiu metų FINANSINIŲ ATASKAITŲ RINKINYS  
 (Visos sumos eurais, jei nenurodyta kitaip)

**PINIGŲ SRAUTŲ ATASKAITA**  
 PAGAL 2024 M. GRUODŽIO 31 D. DUOMENIS (tesinys)

Eil. Nr.	Straipsniai	Pastabos Nr.	Ataskaitinis laikotarpis		Prašęs ataskaitinis laikotarpis		Iš viso	
			Tiesioginiai pinigų srautai	Netiesioginiai pinigų srautai	Tiesioginiai pinigų srautai	Netiesioginiai pinigų srautai		
I		3	4	5	6	7	8	9
<b>B</b>	<b>INVESTICINĖS VEIKLOS PINIGŲ SRAUTAI</b>							
I	Ilgalaikio turto (išskyrus finansinį) ir biologinio turto įsigijimas		-7.300,00	-7.300,00	-7.300,00	-13.296,68	-13.296,68	-13.296,68
II	Ilgalaikio turto (išskyrus finansinį) ir biologinio turto perleidimas		-7.300,00	-7.300,00	-7.300,00	-13.296,68	-13.296,68	-13.296,68
III	Ilgalaikio finansinio turto įsigijimas							
IV	Ilgalaikio finansinio turto perleidimas							
V	Terminuotųjų indėlių (padidėjimas) sumažėjimas							
VI	Gauti dividendai							
VII	Kiti investicinės veiklos pinigų srautai							
<b>C</b>	<b>FINANSINĖS VEIKLOS PINIGŲ SRAUTAI</b>							
I	Iplaukos iš gautų paskolų							
II	Gautų paskolų grąžinimas							
III	Finansinės nuomos (lizingo) įsipareigojimų aptokėjimas							
IV	Gautos finansavimo sumos ilgalaikiam ir biologiniam turtui įsigyti							
IV.1	Iš valstybės biudžeto							
IV.2	Iš savivaldybės biudžeto							
IV.3	Iš ES, užsienio valstybių ir tarptautinių organizacijų							
IV.4	Iš kitų šaltinių							
V	Grąžintos ir perduotos finansavimo sumos ilgalaikiam ir biologiniam turtui įsigyti							
VI	Gauti dalininko įnašai							
VII	Kiti finansinės veiklos pinigų srautai							
<b>D</b>	<b>VALIUTOS KURSŲ PASIKEITIMO ĮTAKA PINIGŲ IR PINIGŲ EKIVALENTŲ LIKUCIUI</b>							
I	P pinigų ir pinigų ekvivalentų padidėjimas (sumažėjimas)		6.110,36	0,00	6.110,36	3.720,53	0,00	3.720,53
II	P pinigų ir pinigų ekvivalentai ataskaitinio laikotarpio pradžioje		10.731,29		10.731,29	7.010,76		7.010,76
III	P pinigų ir pinigų ekvivalentai ataskaitinio laikotarpio pabaigoje		16.841,65		16.841,65	10.731,29		10.731,29

Teismo kancleris

(viešojo sektoriaus subjekto vadovas arba jo įgaliotas administracijos vadovas)

Teismo kanclerio tarnybos vyresnioji pareiža  
 (vyriausiasis buhalteris (buhalteris))

(parašas)

(parašas)

Dainius Petravičius  
 (vardas ir pavardė)

Alyda Seibutienė  
 (vardas ir pavardė)

Utenos apylinkės teismas, 191449237, J. Basanavičiaus g. 65, Utenos m., Utenos r. sav.

2024 M. GRUODŽIO 31 D. pasibaigusių metų FINANSINIŲ ATASKAITŲ RINKINYS  
(Visos sumos eurais, jei nurodyta kitaip)

Patvirtinta  
ID: -2147357284  
D/L: 2025-02-28 08:23:16

VIEŠOJO SEKTORIAUS SUBJEKTŲ PRIVALOMASIS BENDRASIS SĄSKAITŲ PLANAS  
PAGAL 2024 M. GRUODŽIO 31 D. DUOMENIS

Pateikimo valiuta ir tikslumas: *eurais*

Eil. Nr.	Sąskaitos pavadinimas	Ataskaitinis laikotarpis	Praejęs ataskaitinis laikotarpis	Pokytis
1	2	3	4	5
OKL	Nebalansinės sąskaitos			
IKL	Ilgalaikis turtas	2.101.990,70	2.067.572,71	34.417,99
I1	Nematerialusis turtas			
I11	Plėtos darbai			
I12	Programinė įranga ir jos licencijos			
I13	Patentai, autorių ir kitos teisės			
I14	Nematerialiosios vertybės			
I15	Kitas nematerialusis turtas			
I16	Nebaigti projektai			
I17	Išankstiniai mokėjimai už nematerialųjį turtą			
I18	Prestižas			
I2	Ilgalaikis materialusis turtas	2.101.990,70	2.067.572,71	34.417,99
I201	Žemė			
I2011	Laisva valstybinė žemė			
I2012	Sklypai (valstybinė žemė)			
I2013	Sklypai (savivaldybių žemė)			
I202	Pastatai	1.900.695,88	1.916.766,73	-16.070,85
I2021	Gyvenamieji pastatai			
I2022	Negyvenamieji pastatai	1.900.695,88	1.916.766,73	-16.070,85
I203	Infrastruktūros statiniai			
I204	Nekilnojamosios kultūros vertybės			
I2041	Kultūros paveldo statiniai			
I2042	Kitos nekilnojamosios kultūros vertybės			
I205	Mašinos ir įrenginiai	35.555,32	36.821,99	-1.266,67
I2051	Gamybos mašinos ir įrenginiai			
I2052	Ginkluotė ir karinė technika			
I2053	Medicinos įranga			
I2054	Kitos mašinos ir įrenginiai	35.555,32	36.821,99	-1.266,67
I206	Transporto priemonės	17.716,69	23.454,03	-5.737,34
I207	Kilnojamosios kultūros vertybės			
I2071	Muziejines vertybės			
I2072	Antikvariniai ir meno kūriniai			
I2073	Kitos kilnojamosios kultūros vertybės			
I208	Baldai ir biuro įranga	140.722,81	90.415,06	50.307,75
I2081	Baldai		3.514,56	-3.514,56
I2082	Kompiuterinė įranga	129.830,06	72.666,96	57.163,10
I2083	Kita biuro įranga	10.892,75	14.233,54	-3.340,79
I209	Kitas ilgalaikis materialusis turtas		114,90	-114,90
I2091	Scenos meno priemonės			
I2092	Bibliotekų fondai			
I2094	Kitas ilgalaikis materialusis turtas		114,90	-114,90
I210	Nebaigta statyba ir išankstiniai apmokėjimai	7.300,00		7.300,00
I2101	Nebaigta statyba			
I2102	Išankstiniai mokėjimai už ilgalaikį materialųjį turtą	7.300,00		7.300,00
I211	Kiti statiniai			
I212	Kitos vertybės			
I6	Ilgalaikis finansinis turtas			
I61	Investicijos į nuosavybės vertybinius popierius			
I611	Investicijos į kontroliuojamus viešojo sektoriaus subjektus			
I612	Investicijos į kontroliuojamus ne viešojo sektoriaus ir asocijuotuosius subjektus			
I613	Investicijos į kitus subjektus			
I62	Investicijos į ne nuosavybės vertybinius popierius			
I621	Investicijos į iki išpirkimo termino laikomą finansinį turtą			
I622	Investicijos į parduoti laikomą finansinį turtą			
I63	Po vieno metų gautinos sumos			
I631	Ilgalaikės paskolos			
I632	Kitos ilgalaikės gautinos sumos			

Utenos apylinkės teismas, 191449237, J. Basanavičiaus g. 65, Utenos m., Utenos r. sav.

2024 M. GRUODŽIO 31 D. pasibaigusį metų FINANSINIŲ ATASKAITŲ RINKINYS  
(Visos sumos eurais, jei nurodyta kitaip)

Eil. Nr.	Sąskaitos pavadinimas	Ataskaitinis laikotarpis	Praėjęs ataskaitinis laikotarpis	Pokytis
1	2	3	4	5
164	Ilgalaikiai terminuoti indėliai			
165	Kitas ilgalaikis finansinis turtas			
166	Išankstiniai mokėjimai už ilgalaikį finansinį turtą			
17	Mineraliniai išteklių			
18	Kitas ilgalaikis turtas			
19	Biologinis turtas			
191	Gyvūnai			
192	Medynai			
193	Parkų ir skverų želdiniai			
194	Daugiamečiai sodiniai			
195	Pasėliai			
196	Kitas biologinis turtas			
197	Išankstiniai mokėjimai už biologinį turtą			
<b>2KL</b>	<b>Trumpalaikis turtas</b>	<b>394.127,45</b>	<b>361.758,60</b>	<b>32.368,85</b>
20	Atsargos	404,49	298,57	105,92
200	Strateginės ir neliečiamos atsargos			
201	Medžiagos ir žaliavos	404,49	298,57	105,92
202	Ūkinis inventorių			
203	Nebaigta gaminti produkcija			
204	Nebaigtos vykdyti sutartys			
205	Pagaminta produkcija			
206	Atsargos, skirtos parduoti (perduoti)			
207	Kitas turtas, skirtas parduoti			
31	Išankstiniai apmokėjimai			
211	Išankstiniai apmokėjimai			
212	Ateinančių laikotarpių sąnaudos			
22	Per vienus metus gautinos sumos	376.881,31	350.728,74	26.152,57
221	Gautinos trumpalaikės finansinės sumos			
2211	Po vienu metų gautinų sumų einamųjų metų dalis			
2212	Gautinos trumpalaikės finansinės sumos			
222	Gautinos finansavimo sumos	2.560,80		2.560,80
223	Gautinos mokesčių sumos			
224	Gautinos socialinės įmokos			
225	Gautinos sumos už turto naudojimą			
226	Gautinos sumos už parduotas prekes, turtą, paslaugas			
227	Gautinos sumos už konfiskuotą turtą, baudos ir kitos netesybos			
228	Sukauptos gautinos sumos	374.245,91	349.091,56	25.154,35
229	Kitos gautinos sumos	74,60	1.637,18	-1.562,58
23	Trumpalaikės investicijos			
231	Trumpalaikiai vertybiniai popieriai			
232	Trumpalaikiai terminuoti indėliai			
233	Kitos trumpalaikės investicijos			
24	Pinigai ir pinigų ekvivalentai	16.841,65	10.731,29	6.110,36
241	Pinigai bankų sąskaitose	16.841,65	10.731,29	6.110,36
242	Grynieji pinigai			
243	Pinigai įsaldytose sąskaitose			
244	Pinigai kelyje			
245	Piniginiai dokumentai			
246	Trumpalaikės investicijos (iki 3 mėnesių)			
<b>3KL</b>	<b>Grynasis turtas</b>			
31	Sukauptas perviršis ar deficitas			
311	Sukauptas perviršis ar deficitas (išskyrus nuosavybės metodo įtaką)			
312	Sukaupta nuosavybės metodo įtaka			
32	Rezervai			
321	Tikrosios vertės rezervas			
322	Kiti rezervai			
33	Dalininkų kapitalas			
<b>4KL</b>	<b>Finansavimo sumos</b>	<b>-2.102.065,30</b>	<b>-2.067.805,08</b>	<b>-34.260,22</b>
41	Finansavimo sumos (gautinos)	-2.560,80		-2.560,80
411	Finansavimo sumos iš užsienio valstybių (gautinos)			
412	Finansavimo sumos iš tarptautinių organizacijų (gautinos)			
413	Finansavimo sumos iš Europos Sąjungos (finansinė parama) (gautinos)			
414	Finansavimo sumos iš valstybės biudžeto (gautinos)	-2.560,80		-2.560,80
415	Finansavimo sumos iš savivaldybės biudžeto (gautinos)			
416	Finansavimo sumos iš kitų šaltinių (gautinos)			
42	Finansavimo sumos (gautos)	-2.099.504,50	-2.067.805,08	-31.699,42
421	Finansavimo sumos iš užsienio valstybių (gautos)			
4211	Finansavimo sumos iš užsienio valstybių nepiniginiam turtui įsigyti (gautos)			
4212	Finansavimo sumos iš užsienio valstybių kitoms išlaidoms (gautos)			

Utenos apylinkės teismas, 191449237, J. Basanavičiaus g. 65, Utenos m., Utenos r. sav.

2024 M. GRUODŽIO 31 D. pasibaigusių metų FINANSINIŲ ATASKAITŲ RINKINYS  
(Visos sumos eurais, jei nenurodyta kitaip)

Eil. Nr.	Sąskaitos pavadinimas	Ataskaitinis laikotarpis	Praėjęs ataskaitinis laikotarpis	Pokytis
1	2	3	4	5
422	Finansavimo sumos iš tarptautinių organizacijų (gautos)			
4221	Finansavimo sumos iš tarptautinių organizacijų nepiniginiam turtui įsigyti (gautos)			
4222	Finansavimo sumos iš tarptautinių organizacijų kitoms išlaidoms (gautos)			
423	Finansavimo sumos iš Europos Sąjungos (finansinė parama) (gautos)			
4231	Finansavimo sumos iš Europos Sąjungos (finansinė parama) nepiniginiam turtui įsigyti (gautos)			
4232	Finansavimo sumos iš Europos Sąjungos (finansinė parama) kitoms išlaidoms (gautos)			
424	Finansavimo sumos iš valstybės biudžeto (gautos)	-2.099.504,50	-2.067.805,08	-31.699,42
4241	Finansavimo sumos iš valstybės biudžeto nepiniginiam turtui įsigyti (gautos)	-2.101.944,70	-2.067.661,64	-34.283,06
4242	Finansavimo sumos iš valstybės biudžeto kitoms išlaidoms (gautos)	2.440,20	-143,44	2.583,64
425	Finansavimo sumos iš savivaldybės biudžeto (gautos)			
4251	Finansavimo sumos iš savivaldybės biudžeto nepiniginiam turtui įsigyti (gautos)			
4252	Finansavimo sumos iš savivaldybės biudžeto kitoms išlaidoms (gautos)			
426	Finansavimo sumos iš kitų šaltinių (gautos)			
4261	Finansavimo sumos iš kitų šaltinių nepiniginiam turtui įsigyti (gautos)			
4262	Finansavimo sumos iš kitų šaltinių kitoms išlaidoms (gautos)			
<b>SKL</b>	<b>Ilgalaikiai įsipareigojimai</b>			
51	Ilgalaikiai atidėjiniai			
52	Ilgalaikiai įsipareigojimai			
521	Ilgalaikiai įsipareigojimai pagal vyriausybės vertybinius popierius			
522	Ilgalaikės užsienio paskolos			
523	Ilgalaikės vidaus paskolos			
524	Ilgalaikiai finansinės nuomos (lizingo) įsipareigojimai			
525	Kiti ilgalaikiai įsipareigojimai			
<b>6KL</b>	<b>Trumpalaikiai įsipareigojimai</b>	<b>-394.052,85</b>	<b>-361.526,23</b>	<b>-32.526,62</b>
61	Trumpalaikiai atidėjiniai			
611	Ilgalaikių atidėjinių einamųjų metų dalis			
612	Trumpalaikiai atidėjiniai			
62	Ilgalaikių įsipareigojimų einamųjų metų dalis			
621	Ilgalaikių įsipareigojimų pagal vyriausybės vertybinius popierius einamųjų metų dalis			
622	Ilgalaikių užsienio paskolų einamųjų metų dalis			
623	Ilgalaikių vidaus paskolų einamųjų metų dalis			
624	Ilgalaikių finansinės nuomos (lizingo) įsipareigojimų einamųjų metų dalis			
625	Kitų ilgalaikių įsipareigojimų einamųjų metų dalis			
63	Trumpalaikiai finansiniai įsipareigojimai			
631	Trumpalaikiai įsipareigojimai pagal vyriausybės vertybinius popierius			
632	Trumpalaikės užsienio paskolos			
633	Trumpalaikės vidaus paskolos			
634	Trumpalaikiai finansinės nuomos (lizingo) įsipareigojimai			
635	Kiti trumpalaikiai finansiniai įsipareigojimai			
64	Mokėtinos subsidijos, dotacijos ir finansavimo sumos			
641	Mokėtinos subsidijos			
642	Mokėtinos dotacijos			
643	Mokėtinos finansavimo sumos			
6431	Mokėtinos finansavimo sumos pagal centralizuotus apmokėjimus			
6432	Mokėtinos finansavimo sumos asignavimų valdytojų programų vykdytojams			
6433	Kitos mokėtinos finansavimo sumos			
65	Mokėtinos sumos į Europos Sąjungos biudžetą			
66	Mokėtinos socialinės išmokos			
661	Mokėtinos valstybinio socialinio draudimo išmokos			
662	Mokėtinos socialinės išmokos iš valstybės biudžeto			
663	Mokėtinos socialinės išmokos iš savivaldybės biudžeto			
664	Mokėtinos socialinės išmokos iš Privalomojo sveikatos draudimo fondo			
665	Mokėtinos sumos pensijų fondams			
666	Kitos mokėtinos socialinės išmokos			
67	Gražintini mokesčiai ir įmokos			
671	Gražintini mokesčiai			
672	Gražintinos socialinių įmokų permokos			
673	Gražintinos sumų už konfiskuotą turtą, baudų ir netesybų permokos			
674	Kitos gražintinos permokos			
68	Pervestinos sumos			
681	Pervestinos sumos į valstybės biudžetą			
682	Pervestinos sumos į savivaldybių biudžetus			
683	Pervestinos sumos išteklių fondams, išskyrus valstybės išdų ir savivaldybės išdų			
684	Pervestinos sumos pagal surinktas įmokas užsienio valstybių organizacijoms			
685	Kitos pervestinos sumos kitiems subjektams			
686	Gražintinos finansavimo sumos			
69	Mokėtinos sumos, susijusios su vykdoma veikla	-394.052,85	-361.526,23	-32.526,62
691	Tiekėjams mokėtinos sumos	-13.330,19	-40.168,14	26.837,95
692	Mokėtinos sumos darbuotojams	-1.480,19	-1.569,21	89,02
693	Mokėtini veiklos mokesčiai			
694	Gauti išankstiniai mokėjimai	-4.082,63	-10.731,29	6.648,66
695	Kiti trumpalaikiai įsipareigojimai	-375.159,84	-309.057,59	-66.102,25
<b>7KL</b>	<b>Pajamos</b>	<b>-4.105.765,82</b>	<b>-3.584.637,64</b>	<b>-521.128,18</b>
70	Finansavimo pajamos	-4.105.765,82	-3.584.538,25	-521.227,57
701	Panaudotų finansavimo sumų nepiniginiam turtui įsigyti pajamos	-117.561,06	-118.220,65	659,59

Utenos apylinkės teismas, 191449237, J. Basanavičiaus g. 65, Utenos m., Utenos r. sav.

2024 M. GRUODŽIO 31 D. pasibaigusių metų FINANSINIŲ ATASKAITŲ RINKINYS  
(Visos sumos eurais, jei nenurodyta kitaip)

Eil. Nr.	Sąskaitos pavadinimas	Ataskaitinis laikotarpis	Praečjęs ataskaitinis laikotarpis	Pokytis
1	2	3	4	5
702	Panaudotų finansavimo sumų kitoms išlaidoms pajamos	-3.988.204,76	-3.466.317,60	-521.887,16
71	Mokesčių pajamos			
711	Apskaičiuotos mokesčių pajamos			
712	Pervestinos mokesčių sumos į valstybės biudžetą			
713	Pervestinos mokesčių sumos į savivaldybių biudžetus			
714	Pervestinos mokesčių sumos išteklių fondams, išskyrus valstybės išdą ir savivaldybės išdą			
715	Grąžintinos mokesčių sumos			
72	Socialinių įmokų pajamos			
721	Apskaičiuotos socialinių įmokų pajamos			
722	Pervestinos socialinės įmokos			
73	Turto naudojimo pajamos			
731	Apskaičiuotos turto naudojimo pajamos			
732	Pervestinos sumos už turto naudojimą į valstybės biudžetą			
733	Pervestinos sumos už turto naudojimą į savivaldybių biudžetus			
734	Pervestinos sumos už turto naudojimą išteklių fondams, išskyrus valstybės išdą ir savivaldybės išdą			
735	Pervestinos sumos už turto naudojimą kitiems viešojo sektoriaus subjektams			
74	Prekių, turto, paslaugų pardavimo pajamos	0,00	-99,39	99,39
741	Apskaičiuotos prekių, turto ir paslaugų pardavimo pajamos	-195.047,27	-223.471,74	28.424,47
742	Pervestinos sumos už parduotas prekes, turtą, paslaugas į valstybės biudžetą	195.047,27	223.372,35	-28.325,08
743	Pervestinos sumos už parduotas prekes, turtą, paslaugas į savivaldybių biudžetus			
744	Pervestinos sumos už parduotas prekes, turtą, paslaugas išteklių fondams, išskyrus valstybės išdą ir savivaldybės išdą			
745	Pervestinos sumos už parduotas prekes, turtą, paslaugas kitiems subjektams			
75	Sumų už konfiskuotą turtą, baudų ir kitų netesybų, susijusių su kita nei finansinė ar investicinė veikla, pajamos			
76	Finansinės ir investicinės veiklos pajamos			
761	Palūkanų pajamos			
762	Baudų ir delspinigių pajamos			
763	Pajamos dėl teigiamos valiutos kurso pasikeitimo įtakos			
764	Vertybinių popierių perkainojimo pelnas			
765	Dividendai			
766	Finansinio turto perleidimo pelnas			
767	Kitos finansinės ir investicinės veiklos pajamos			
77	Kitos pajamos			
771	Rinkliavų pajamos			
772	Kitos pajamos			
8KL	<b>Sąnaudos</b>	<b>4.105.765,82</b>	<b>3.584.637,64</b>	<b>521.128,18</b>
81	Mokesčių Europos Sąjungai sąnaudos			
82	Socialinių išmokų sąnaudos			
821	Valstybinio socialinio draudimo išmokų sąnaudos			
822	Socialinių išmokų iš valstybės biudžeto sąnaudos			
823	Socialinių išmokų iš savivaldybės biudžeto sąnaudos			
824	Privalomojo sveikatos draudimo fondo socialinių išmokų sąnaudos			
825	Kitų socialinių išmokų sąnaudos			
83	Subsidijų, dotacijų, finansavimo sąnaudos			
831	Subsidijų sąnaudos			
832	Dotacijų sąnaudos			
833	Finansavimo sąnaudos			
87	Pagrindinės veiklos sąnaudos	4.105.765,82	3.584.637,64	521.128,18
8701	Darbo užmokesčio sąnaudos	3.619.728,39	3.146.273,53	473.454,86
8702	Socialinio draudimo sąnaudos	51.953,36	45.152,59	6.800,77
8703	Ilgalaikio turto nusidėvėjimo ir amortizacijos sąnaudos	77.806,18	88.928,80	-11.122,62
8704	Komunalinių pastatų ir ryšių sąnaudos	206.564,76	210.732,08	-4.167,32
8705	Komandiruočių sąnaudos	3.857,45	1.038,51	2.818,94
8706	Transporto sąnaudos	11.534,51	10.789,76	744,75
8707	Kvalifikacijos kėlimo sąnaudos	489,60	180,00	309,60
8708	Paprastojo remonto ir eksploatavimo sąnaudos	59.103,27	27.894,76	31.208,51
8709	Nuvertėjimo ir nurašytų sumų sąnaudos			
8710	Sunaudotų ir parduotų atsargų savikaina	33.348,04	23.083,53	10.264,51
8711	Nuomos sąnaudos		3.976,00	-3.976,00
8712	Kitų paslaugų sąnaudos	41.380,26	26.588,08	14.792,18
8713	Pagrindinės veiklos kitos sąnaudos			
88	Kitos veiklos sąnaudos			
89	Finansinės ir investicinės veiklos sąnaudos			
891	Palūkanų sąnaudos			
892	Baudų ir delspinigių sąnaudos			
893	Sąnaudos dėl neigiamos valiutos kurso pasikeitimo įtakos			
894	Vertybinių popierių perkainojimo nuostoliai			
895	Finansinio turto perleidimo nuostoliai			
896	Finansinės ir investicinės veiklos kitos sąnaudos			
9KL	<b>Specialiosios sąskaitos</b>			
91	Nuosavybės metodo įtaka			
911	Kontroliuojamų subjektų rezultatas			
912	Asocijuotųjų subjektų rezultatas			
92	Apskaitos politikos keitimo ir esminių klaidų taisymo įtaka			
921	Apskaitos politikos keitimo įtaka			
922	Praėjusių laikotarpių esminių klaidų taisymo įtaka			
93	Pelno mokestis			

Utenos apylinkės teismas, 191449237, J. Basanavičiaus g. 65, Utenos m., Utenos r. sav.

2024 M. GRUODŽIO 31 D. pasibaigusių metų FINANSINIŲ ATASKAITŲ RINKINYS

(Visos sumos eurais, jei nenurodyta kitaip)

Patvirtinta  
ID: -2147357284  
D/L: 2025-02-28 08:23:16

Finansinis ataskaitų aiškinamasis raštas

**1 Bendroji informacija**

Utenos apylinkės teismas, 191449237,  
Biudžetinė įstaiga

Adresas: J. Basanavičiaus g. 65, Utenos m.,  
Utenos r. sav.

Subjektas užsiima

veikla

Ataskaitinio laikotarpio pabaigoje viešojo sektoriaus subjekto filialai ar kiti struktūriniai padaliniai buvo šie:

Eil. Nr.	Filialas / struktūrinis padalinys	Buveinės adresas	Pagrindinė veikla
1	2	3	4

Vidutinis darbuotojų skaičius per ataskaitinį laikotarpį buvo:

Ataskaitinis laikotarpis	Praėjęs ataskaitinis laikotarpis
118	110

Sąlygos, kuriomis paremta veikla ir kurios gali paveikti tolesnę veiklą:

Ataskaitinio laikotarpio trukmė, jei veikla nebuvo vykdoma visus finansinius metus (data nuo iki):

2 Apskaitos politika

1	Finansinių ataskaitų forma	Zemesniojo lygio viešojo sektoriaus subjektų finansinių ataskaitų rinkinys.
2	Finansinių ataskaitų valiuta	Eurai
3	Nematerialusis turtas	Nematerialusis turtas pirminio pripažinimo metu apskaitoje yra registruojamas įsigijimo savikaina. Išlaidos, patirtos po pirkto ar susikurto nematerialiojo turto pirminio pripažinimo, didina nematerialiojo turto įsigijimo savikainą tik tais atvejais, kai galima patikimai nustatyti, kad patobulintas nematerialusis turtas teiks didesnę ekonominę naudą, tai yra, kad atliktas esminis nematerialiojo turto pagerinimas. Po pirminio pripažinimo nematerialusis turtas, kurio naudingo tarnavimo laikas ribotas, finansinėse ataskaitose yra parodomas įsigijimo savikaina, atėmus sukauptą amortizaciją ir nuvertėjimą, jei jis yra. Nematerialiojo turto amortizuojamoji vertė yra nuosekliai paskirstoma per visą nustatytą turto naudingo tarnavimo laiką tiesiogiai proporcingu metodu.
4	Ilgalaikis materialusis turtas	Ilgalaikis materialusis turtas registruojamas apskaitoje, jei jis atitinka ilgalaikio materialiojo turto sąvoką ir 12-ajame VSAFAS nustatytus ilgalaikio materialiojo turto pripažinimo kriterijus. Įsigytas ilgalaikis materialusis turtas pirminio pripažinimo momentu apskaitoje registruojamas įsigijimo savikaina. Ilgalaikio materialiojo turto nuodėvimoji vertė yra nuosekliai paskirstoma per visą turto naudingo tarnavimo laiką (taikomas tiesiogiai (tiesinis) proporcingas nusidėvėjimo skaičiavimas). Ilgalaikio materialiojo turto viencio nusidėvėjimas pradedamas skaičiuoti nuo kito mėnesio pirmos dienos, kai turtas pradedamas naudoti. Nusidėvėjimas nebeskaičiuojamas nuo kito mėnesio pirmos dienos, kai naudojamo ilgalaikio materialiojo turto likutinė vertė sutampa su jo likvidacine verte, kai turtas perleidžiamas, nurašomas arba kai apskaičiuojamas ir užregistruojamas turto viencio nuvertėjimas, lygus jo likutinės vertės sumai. Teisme yra ilgalaikio materialiojo turto grupės ir nustatytas tarnavimo laikas metais: 1. Pastatai: 1.1. Administracinis pastatas -115; 1.2. Garažas - 75. 2. Lengvieji automobiliai -7. 3. baldai -7. 4. Kompiuteriai ir jų įranga - 5. 5. Kopijavimo ir dokumentų dauginimo priemonės -5. 6. Kitos mašinos ir įrenginiai - 6. 7. Kita biuro įranga -6. 8. Kitas ilgalaikis materialusis turtas -5.
5	Biologinis turtas	
6	Finansinis turtas ir finansiniai įsipareigojimai	Finansinis turtas apskaitoje pripažįstamas tik tada, kai įvykdomos visos sąlygos, nustatytos 17-ajame VSAFAS „Finansinis turtas ir finansiniai įsipareigojimai“. Pirmą kartą pripažindamas finansinį turtą, Teismas įvertina jį įsigijimo savikaina. Finansinis turtas yra skirstomas ilgalaikį ir trumpalaikį.
7	Atsargos	Atsargos pripažįstamos ir registruojamos apskaitoje, jei jos atitinka atsargų apibrėžimą, pateiktą 8-ajame VSAFAS „Atsargos“. Atsargos registruojamos pagal atsargų įsigijimo dokumentus (sąskaitą faktūrą, PVM sąskaitą faktūrą, kai jų nėra – gabenimo važtaraštį, buhalterinę pažymą, atsargų priėmimo-perdavimo aktą). Atsargų sunaudojimas apskaitoje registruojamas pagal nuolat apskaitomų atsargų būdą.
8	Finansavimo sumos	Finansavimo sumos pripažįstamos, kai atitinka 20-ojo VSAFAS Finansavimo sumos nustatytus kriterijus. Gautos (gautinos) finansavimo sumos pagal paskirtį skirstomos į: Finansavimo sumos ilgalaikiam turtui įsigyti (nematerialiajam turtui, ilgalaikiam materialiajam turtui); Finansavimo sumos atsargoms įsigyti; Finansavimo sumos kitoms išlaidoms.
9	Atidejiniai	Atidejiniai pripažįstami ir registruojami apskaitoje tada ir tik tada, kai dėl įvykio praityje teismas turi dabartinę teisinę prievolę ir neatšaukiamą pasižadėjimą ir tikėtina, kad jam įvykdyti bus reikalingi ištekliai, o įsipareigojimo suma gali būti patikimai įvertinta. Jei patenkinamos ne visos sąlygos, atidejiniai nėra pripažįstami, o informacija apie susijusį su tikėtina sumokėti suma neapibrėžtąjį įsipareigojimą yra pateikiama finansinių ataskaitų aiškinamajame rašte.
10	Nuoma, finansinė nuoma (lizingas)	
11	Segmentai	Informacijos pagal segmentus pateikimo finansinėse ataskaitose reikalavimai nustatyti 25-ajame VSAFAS Segmentai. Teismas turto, įsipareigojimų ir finansavimo sumų, sąnaudų ir pajamų apskaitą tvarko pagal segmentus, tai yra taip, kad galėtų pagal segmentus teisingai užregistruoti pagrindinės veiklos sąnaudas ir pagrindinės veiklos pinigų srautus.
12	Mokesčių ir socialinių įmokų pajamos	
13	Kitos pajamos	
14	Sąnaudos	"Sąnaudos apskaitoje pripažįstamos vadovaujantis kaupimo ir palyginamumo principais tuo ataskaitiniu laikotarpiu, kai uždėbamos su jomis susijusios pajamos, neatsižvelgiant į pinigų išleidimo laiką. Tais atvejais, kai per ataskaitinį laikotarpį padarytų išlaidų neįmanoma tiesiogiai susieti su konkrečių pajamų uždėbimu ir jos neduos ekonominės naudos ateinančiais ataskaitiniais laikotarpiais, šios išlaidos pripažįstamos sąnaudomis tą patį laikotarpį, kada buvo patirtos.
15	Valstybės skolos ir kitos skolinimosi išlaidos	
16	Operacijos užsienio valiuta	
17	Straipsnių tarpusavio užskaitos	
18	Kiti apskaitos principai	

Aiškinaamojo rašto pastabos nepateikiamos, jeigu ataskaitinio ir praėjusio ataskaitinio laikotarpio finansinėse ataskaitose atitinkamos informacijos nėra, t. y. finansinių ataskaitų straipsnių sumos lygios nuliui.

INFORMACIJA APIE APSKAITOS POLITIKOS KEITIMO IR KLaidŲ TAISYMO ĮTAKĄ FINANSINĖS BŪKLĖS ATASKAITOS STRAIPSNIAMS

Eil. Nr.	Straipsniai	Pastabos Nr.	Paskutinė praėjusio ataskaitinio laikotarpio diena	Apskaitos politikos keitimo ir klaidų taisymo įtaka		Paskutinė praėjusio ataskaitinio laikotarpio diena, įvertinus apskaitos politikos keitimo ir klaidų taisymo įtaką 7=4+5+6
				Padidėjimas	Sumažėjimas (-)	
1	2	3	4	5	6	7
<b>A</b>	<b>ILGALAIKIS TURTAS</b>		<b>2.067.572,71</b>			<b>2.067.572,71</b>
I	Nematerialusis turtas		0,00			0,00
I.1	Pleštos darbai					
I.2	Programinė įranga ir jos licencijos		0,00			0,00
I.3	Kitas nematerialusis turtas					
I.4	Nebajgti projektai ir išankstiniai mokėjimai					
I.5	Prestižas					
II	Ilgalaikis materialusis turtas		2.067.572,71			2.067.572,71
II.1	Žemė					
II.2	Pastatai		1.916.766,73			1.916.766,73
II.3	Infrastruktūros statiniai					
II.4	Kiti statiniai					
II.5	Mašinos ir įrenginiai		36.821,99			36.821,99
II.6	Transporto priemonės		23.454,03			23.454,03
II.7	Baldai, biuro įranga ir kitas ilgalaikis materialusis turtas		90.529,96			90.529,96
II.8	Kultūros ir kitos vertybės					
II.9	Nebajgti statyba ir išankstiniai mokėjimai					
III	Ilgalaikis finansinis turtas					
IV	Mineraliniai išteklių					
V	Kitas ilgalaikis turtas					
<b>B</b>	<b>BIOLOGINIS TURTAS</b>					
<b>C</b>	<b>TRUMPALAIKIS TURTAS</b>		<b>361.758,60</b>			<b>361.758,60</b>
I	Atsargos		298,57			298,57
I.1	Strategines ir neliečiamos atsargos					
I.2	Medžiagos, žaliavos ir ūkinis inventorių		298,57			298,57
I.3	Nebajgti gaminti produkcija ir nebajgtos vykdyti sutartys					
I.4	Pagaminta produkcija, atsargos, skirtos parduoti (perduoti)		0,00			0,00
I.5	Ilgalaikis materialusis ir biologinis turtas, skirtas parduoti					
II	Išankstiniai apmokėjimai					
III	Per vienus metus gautinos sumos		350.728,74			350.728,74
III.1	Gautinos trumpalaikės finansinės sumos					
III.2	Gautini mokesčiai ir socialinės įmokos					
III.3	Gautinos finansavimo sumos					
III.4	Gautinos sumos už turto naudojimą, parduotas prekes, turto, paslaugas					
III.5	Sukauptos gautinos sumos		349.091,56			349.091,56
III.6	Kitos gautinos sumos		1.637,18			1.637,18
IV	Trumpalaikės investicijos					
V	P pinigų ir pinigų ekvivalentai		10.731,29			10.731,29
<b>D</b>	<b>IŠ VISO TURTO</b>		<b>2.429.331,31</b>			<b>2.429.331,31</b>
<b>D</b>	<b>FINANSAVIMO SUMOS</b>		<b>2.067.805,08</b>			<b>2.067.805,08</b>
I	Iš valstybės biudžeto		2.067.805,08			2.067.805,08
II	Iš savivaldybės biudžeto					
III	Iš Europos Sąjungos, užsienio valstybių ir tarptautinių organizacijų		0,00			0,00
IV	Iš kitų šaltinių					
<b>E</b>	<b>ISIPAREIGOJIMAI</b>		<b>361.526,23</b>			<b>361.526,23</b>
I	Ilgalaikiai įsipareigojimai					
I.1	Ilgalaikiai finansiniai įsipareigojimai					
I.2	Ilgalaikiai atidėjiniai					
I.3	Kiti ilgalaikiai įsipareigojimai					
II	Trumpalaikiai įsipareigojimai		361.526,23			361.526,23
II.1	Ilgalaikių atidėjinių einamųjų metų dalis ir trumpalaikiai atidėjiniai					
II.2	Ilgalaikių įsipareigojimų einamųjų metų dalis					
II.3	Trumpalaikiai finansiniai įsipareigojimai					
II.4	Mokėtinos subsidijos, dotacijos ir finansavimo sumos					
II.5	Mokėtinos sumos į Europos Sąjungos biudžetą					
II.6	Mokėtinos sumos į biudžetus ir fondus					
II.6.1	Gražintinos finansavimo sumos					
II.6.2	Kitos mokėtinos sumos biudžetui					
II.7	Mokėtinos socialinės įmokos					
II.8	Gražintini mokesčiai, įmokos ir jų permokos					
II.9	Tiekėjams mokėtinos sumos		40.168,14			40.168,14
II.10	Su darbo santykiais susiję įsipareigojimai		1.569,21			1.569,21
II.11	Sukauptos mokėtinos sumos		309.057,59			309.057,59
II.12	Kiti trumpalaikiai įsipareigojimai		10.731,29			10.731,29
<b>F</b>	<b>GRYNASIS TURTAS</b>		<b>0,00</b>			<b>0,00</b>
I	Dalininkų kapitalas					
II	Rezervai					
II.1	Tikrosios vertės rezervas					
II.2	Kiti rezervai					
III	Nuosavybės metodo įtaka					
IV	Sukauptas perviršis ar deficitas		0,00			0,00
IV.1	Einančiųjų metų perviršis ar deficitas		0,00			0,00
IV.2	Ankstesniųjų metų perviršis ar deficitas		0,00			0,00
<b>G</b>	<b>MAŽUMOS DALIS</b>					
	<b>IŠ VISO FINANSAVIMO SUMŲ, ISIPAREIGOJIMŲ, GRYNŲJO TURTO IR MAŽUMOS DALIES</b>		<b>2.429.331,31</b>			<b>2.429.331,31</b>

APSKAITOS POLITIKOS KEITIMO IR KLaidŲ TAISYMO ĮTAKA VEIKLOS REZULTATŲ ATASKAITOS STRAIPSNIAMS

Eil. Nr.	Straipsniai	Pastabos Nr.	Pradžios ataskaitinis laikotarpis	Apskaitos politikos keitimo ir klaidų taisymo įtaka		Pradžios ataskaitinis laikotarpis, įvertinus apskaitos politikos keitimo ir klaidų taisymo įtaką
				Padidėjimas	Sumažėjimas (-)	
1	2	3	4	5	6	7=4+5+6
<b>A</b>	<b>PAGRINDINĖS VEIKLOS PAJAMOS</b>		<b>3.584.637,64</b>			<b>3.584.637,64</b>
I	FINANSAVIMO PAJAMOS		3.584.538,25			3.584.538,25
I.1	Iš valstybės biudžeto		3.577.123,45			3.577.123,45
I.2	Iš savivaldybių biudžetų					
I.3	Iš ES, užsienio valstybių ir tarptautinių organizacijų lėšų		7.414,80			7.414,80
I.4	Iš kitų finansavimo šaltinių					
II	MOKEŠČIŲ IR SOCIALINIŲ ĮMOKŲ PAJAMOS					
III	PAGRINDINĖS VEIKLOS KITOS PAJAMOS		99,39			99,39
III.1	Pagrindinės veiklos kitos pajamos		223.471,74			223.471,74
III.2	Pervestinių pagrindinės veiklos kitų pajamų suma		-223.372,35			-223.372,35
<b>B</b>	<b>PAGRINDINĖS VEIKLOS SAŃAUDOS</b>		<b>-3.584.637,64</b>			<b>-3.584.637,64</b>
I	DARBO UŽMOKEŠČIO IR SOCIALINIO DRAUDIMO		-3.191.426,12			-3.191.426,12
II	NUSIDEVĖJIMO IR AMORTIZACIJOS		-88.928,80			-88.928,80
III	KOMUNALINIŲ PASLAUGŲ IR RYŠIŲ		-210.732,08			-210.732,08
IV	KOMANDIRUOČIŲ		-1.038,51			-1.038,51
V	TRANSPORTO		-10.789,76			-10.789,76
VI	KAVALIFIKACIJOS KĖLIMO		-180,00			-180,00
VII	PAPRAŠTOJO REMONTO IR EKSPLOATAVIMO		-27.894,76			-27.894,76
VIII	NUVERTĖJIMO IR NURASŲTŲ SUMŲ					
IX	SUNAUDOTŲ IR PARDUOTŲ ATSARGŲ SAVIKAINA		-23.083,53			-23.083,53
X	SOCIALINIŲ ĮSMOKŲ					
XI	NUOMOS		-3.976,00			-3.976,00
XII	FINANSAVIMO					
XIII	KITŲ PASLAUGŲ		-26.588,08			-26.588,08
XIV	KITOS					
<b>C</b>	<b>PAGRINDINĖS VEIKLOS PERVERSIS AR DEFICITAS</b>		<b>0,00</b>			<b>0,00</b>
<b>D</b>	<b>KITOS VEIKLOS REZULTATAS</b>					
I	KITOS VEIKLOS PAJAMOS					
II	PERVESTINOS Į BIUDŽETĄ KITOS VEIKLOS PAJAMOS					
III	KITOS VEIKLOS SAŃAUDOS					
<b>E</b>	<b>FINANSINĖS IR INVESTICINĖS VEIKLOS REZULTATAS</b>					
<b>F</b>	<b>APSKAITOS POLITIKOS KEITIMO IR ESMINIŲ APSKAITOS KLaidŲ TAISYMO ĮTAKA</b>					
<b>G</b>	<b>PELNO MOKESTIS</b>					
II	GRYNASIS PERVERSIS AR DEFICITAS PRIEŠ NUOSAVYBĖS METODO ĮTAKĄ		0,00			0,00
I	NUOSAVYBĖS METODO ĮTAKA					
<b>J</b>	<b>GRYNASIS PERVERSIS AR DEFICITAS</b>		<b>0,00</b>			<b>0,00</b>
I	TENKANTIS KONTROLIUOJANČIAJAM SUBJEKTUI					
II	TENKANTIS MAŽUMOS DALIAI					

Utenos apylinkės tėtamas, 191449237, J. Basanavičiaus g. 65, Utenos m., Utenos r. sav.  
 2024 M. GRUODŽIO 31 D. pasibaigusią metų FINANSINIŲ ATASKAITŲ RINKINYS  
 (Visos sumos eurais, jei nenurodyta kitaip)

Patvirtina  
 ID: 214737284  
 D/L: 2025-02-18 08:23:16

P2 Informacija pagal segmentus

ATASKAITINIO LAIKOTARPIO INFORMACIJA PAGAL VEIKLOS SEGMENTUS

Eil. Nr.	Finansinių ataskaitų straipsniai	Segmentai							Iš viso			
		Bendros valstybės paslaugos	Gyvyba	Vidiniai finansiniai apsauga	Ekonomika	Aplinkos apsauga	Būtos ir komunalinis ūkis	Sveikatos apsauga		Poilsis, kultūra ir religija	Sveikatos apsauga	Socialinė apsauga
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
1	Pagrindines veiklos sąnaudos			-4.105.765,81								-4.105.765,81
1.1	Darbo užmokesčio ir socialinio draudimo			-3.671.681,75								-3.671.681,75
1.2	Nusidėvėjimo ir amortizacijos			-77.806,18								-77.806,18
1.3	Komunalinių paslaugų ir ryšių			-206.564,76								-206.564,76
1.4	Komandiruočių			-3.857,45								-3.857,45
1.5	Transporto			-11.534,50								-11.534,50
1.6	Kvalifikacijos kėlimo			-489,60								-489,60
1.7	Paprastoji remonto ir eksploatavimo			-59.102,27								-59.102,27
1.8	Nuovėrimo ir nuardijimų sumų			-33.348,04								-33.348,04
1.9	Sunaudėtų ir parbosių atsargų savikaina											
1.10	Socialinių išmokų											
1.11	Nuomos											
1.12	Finansavimo											
1.13	Kiti paslaugai			-41.380,26								-41.380,26
1.14	Kitos											
2	Apskaitos politikos keitimo ir esminių apskaitos klaidų išlygavimas											
3	Pagrindines veiklos pinigų srautai											
3.1	Išmokos			-4.041.155,67								-4.041.155,67
3.1.1	Darbo užmokesčio ir socialinio draudimo			-3.628.195,93								-3.628.195,93
3.1.2	Komunalinių paslaugų ir ryšių			-237.147,29								-237.147,29
3.1.3	Komandiruočių			-3.828,45								-3.828,45
3.1.4	Transporto			-11.543,00								-11.543,00
3.1.5	Kvalifikacijos kėlimo			-489,60								-489,60
3.1.6	Paprastoji remonto ir eksploatavimo			-59.380,36								-59.380,36
3.1.7	Atsargų įsigijimo			-26.001,03								-26.001,03
3.1.8	Socialinių išmokų			-19.618,37								-19.618,37
3.1.9	Nuomos											
3.1.10	Kiti paslaugai įsigijimo			-38.476,39								-38.476,39
3.1.11	Sumokėtos palūkanos											
3.1.12	Kitos išmokos			-16.672,25								-16.672,25

Utenos apylinkės tėmsas, 191449237, J. Basanavičiaus g. 65, Utenos m., Utenos r. sav.  
 2024 M. GRUODŽIO 31 D. pasibaigusių metų FINANSINIŲ ATASKAITŲ RINKINYS  
 (Visos sumos eurais, jei nenurodyta kitaip)

Parvirtina  
 ID: -2147357284  
 D/L: 2025-02-28 08:23:16

PRAEJUSIO ATASKAITINIO LAIKOTARPIO INFORMACIJA PAGAL VEIKLOS SEGMENTUS

Eil. Nr.	Finansinių ataskaitų straipsniai	Segmentai						Segmentai				Iš viso
		Bendros vertybės paslaugos	Gyvyba	Viesdį tvarko ir viešumėms paslauga	Ekonomika	Aplinkos apsauga	Būstas ir komunalinis ūkis	Sveikatos apsauga	Politis, kultūra ir religija	Švietimas	Socialinė apsauga	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
1	Pagrindinės veiklos sąnaudos			-3.584.637,64								-3.584.637,64
1.1	Darbo ūmokešcio ir socialinio draudimo			-3.191.426,12								-3.191.426,12
1.2	Nusidėvėjimo ir amortizacijos			-88.928,80								-88.928,80
1.3	Komunalinių paslaugų ir ryšių			-210.732,08								-210.732,08
1.4	Komandiruočių			-1.038,51								-1.038,51
1.5	Transporto			-10.789,76								-10.789,76
1.6	Kvalifikacijos kėlimo			-180,00								-180,00
1.7	Paprasiojimo remonto ir eksploatavimo			-27.894,76								-27.894,76
1.8	Nuvertėjimo ir nuaršyti sumų											
1.9	Sunaudojimo ir pardavimų atsargų svėikaina			-23.083,53								-23.083,53
1.10	Socialinių išmokų			-3.976,00								-3.976,00
1.11	Nuomos											
1.12	Finansavimo											
1.13	Kiti paslaugų			-26.588,08								-26.588,08
1.14	Kitas											
2	Apskaitos politikos kėlimo ir esminių apskaitos klaidų išlysa įtaka											
3	Pagrindinės veiklos pinigų sraunai											
3.1	Būmėkos			-3.422.110,05								-3.422.110,05
3.1.1	Darbo ūmokešcio ir socialinio draudimo			-3.075.349,68								-3.075.349,68
3.1.2	Komunalinių paslaugų ir ryšių			-243.836,60								-243.836,60
3.1.3	Komandiruočių			-1.038,51								-1.038,51
3.1.4	Transporto			-10.984,00								-10.984,00
3.1.5	Kvalifikacijos kėlimo			-180,00								-180,00
3.1.6	Paprasiojimo remonto ir eksploatavimo			-28.690,94								-28.690,94
3.1.7	Aburęgi išėjimo			-20.361,67								-20.361,67
3.1.8	Socialinių išmokų			-5.052,18								-5.052,18
3.1.9	Nuomos			-3.984,44								-3.984,44
3.1.10	Kiti paslaugų išėjimo			-25.466,34								-25.466,34
3.1.11	Sunaudojimo politikos											
3.1.12	Kitos išmokos			-7.163,69								-7.163,69

Utenos apylinkės teismas, 191449237, J. Basanavičiaus g. 65, Utenos m., Utenos r. sav.  
 2024 M. GRUODŽIO 31 D. pasibaigusių metų FINANSINIŲ ATASKAITŲ RINKINYS  
 (Visos sumos eurais, jei nenurodyta kitaip)

Pavirtinta  
 ID: -2147357284  
 D/L: 2025-02-28 08:23:16

P3 Nematerialiųjų turtas

INFORMACIJA APIE NEMATERIALIOJO TURTO BALANSINĖS VERTĖS PASIKEITIMĄ

Eil. Nr.	Straipsniai	Plešros darbai	Programinė įranga ir jos licencijos	Kitas nematerialiųjų turtas			Nebaigti projektai ir išankstiniai apmokėjimai		Prestizias	Iš viso
				Patentai, autorių ir kitos teisės	Nematerialiosios vertybės	Kitas nematerialiųjų turtas	Nebaigti projektai	Išankstiniai apmokėjimai		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1	įsigijimo ar pasigaminimo savikaina ataskaitinio laikotarpio pradžioje		45.851,03							45.851,03
2	įsigijimai per ataskaitinį laikotarpį									
2.1	pirkto nematerialiojo turto įsigijimo savikaina									
2.2	neatlyginamai gauto nematerialiojo turto įsigijimo savikaina									
2.3	nematerialiųjų turtas, įsigytas pagal finansines nuomos (lizingo) sutartis									
3	Parduoto, perduoto ir nurašyto nematerialiojo turto suma per ataskaitinį laikotarpį		-1.119,36							-1.119,36
3.1	parduoto									
3.2	perduoto									
3.3	nurašyto		-1.119,36							-1.119,36
4	Pergrupavimai (+/-)									
5	Kiti pokyčiai									
6	įsigijimo ar pasigaminimo savikaina ataskaitinio laikotarpio pabaigoje (1+2-3+/-4+/-5) Iš jos:		44.731,67							44.731,67
6.1	Nematerialiojo turto, kuris yra visiškai amortizuotas, tačiau vis dar naudojamas viešojo sektoriaus subjekto veikloje, įsigijimo ar pasigaminimo savikaina									
7	Suakaupta amortizacijos suma ataskaitinio laikotarpio pradžioje	X	-45.851,03		X		X			-45.851,03
8	Neatlyginamai gauto nematerialiojo turto suakaupta amortizacijos suma	X			X		X			
9	Apskaičiuota amortizacijos suma per ataskaitinį laikotarpį	X			X		X			
10	Suakaupta parduoto, perduoto ir nurašyto nematerialiojo turto amortizacijos suma	X	1.119,36		X		X			1.119,36
10.1	parduoto	X			X		X			
10.2	perduoto	X			X		X			
10.3	nurašyto	X	1.119,36		X		X			1.119,36
11	Pergrupavimai (+/-)	X			X		X			
12	Kiti pokyčiai	X			X		X			
13	Suakaupta amortizacijos suma ataskaitinio laikotarpio pabaigoje (7+8+9-10+/-11+/-12)	X	-44.731,67		X		X			-44.731,67
14	Nuvertėjimo suma ataskaitinio laikotarpio pradžioje									
15	Neatlyginamai gauto nematerialiojo turto suakaupta nuvertėjimo suma									
16	Apskaičiuota nuvertėjimo suma per ataskaitinį laikotarpį									
17	Panaikinta nuvertėjimo suma per ataskaitinį laikotarpį									
18	Suakaupta parduoto, perduoto ir nurašyto nematerialiojo turto nuvertėjimo suma									

Utenos apylinkės teismas, 191449237, J. Basanavičiaus g. 65, Utenos m., Utenos r. sav.  
 2024 M. GRUODŽIO 31 D. pasibaigusių metų FINANSINIŲ ATASKAITŲ RINKINYS  
 (Visos sumos eurais, jei nenurodyta kitaip)

Pasvirpinis  
 ID: -2147357284  
 D/L: 2025-02-28 08:23:16

P3 Nematerialiųjų turtas

Eil. Nr.	Straipsniai	Plėtos darbai	Programinė įranga ir jos licencijos	Kitas nematerialiųjų turtas			Nebaigti projektai ir išankstiniai apmokėjimai		Prestizas	Iš viso
				Patentai, autorių ir kitos teisės	Nematerialiosios vertybės	Kitas nematerialiųjų turtas	Nebaigti projektai	Išankstiniai apmokėjimai		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
18.1	parduoto									
18.2	perduoto									
18.3	nurašyto									
19	Pergrupavimai (+/-)									
20	Kiti pokyčiai									
21	Nuvertėjimo suma ataskaitinio laikotarpio pabaigoje (14+15+16-17-18+/-19+/-20)									
22	Nematerialiojo turto likutinė vertė ataskaitinio laikotarpio pabaigoje (6-13-21)		0,00							0,00
23	Nematerialiojo turto likutinė vertė ataskaitinio laikotarpio pradžioje (1-7-14)		0,00							0,00
24	Per ataskaitinį laikotarpį apskaičiuotos sąnaudos už teisę naudotis programine įranga ir licencijomis	X		X	X		X		X	
25	Per ataskaitinį laikotarpį apskaičiuotos sąnaudos nematerialiųjų vertybių tvarkymui ir apsaugai	X	X	X		X	X	X	X	

Pastabos:

- X pažymėti ataskaitos laukai nepildomi.
- Ataskaitos 5, 12, 20 eilutėse nurodyti pokyčiai turi būti paaiškinti atskirame rašinyje.
- Ataskaitos 8 ir 15 eilutėse nurodoma kito subjekto sukaupta nematerialiojo turto amortizacijos arba nuvertėjimo suma iki perdavimo.
- Ataskaitos 10 stulpelis „Prestizas“ pildomas tik konsoliduotose finansinėse ataskaitose.

P4-1 Ilgalaikis materialusis turtas įsigijimo savikaina

INFORMACIJA APIE ILGALAIKIO MATERIALIOJO TURTO, VERTINAMO ĮSIGIJIMO SAVIKAINA, BALANSINĖS VERTĖS PASIKEITIMĄ

Eil. Nr.	Stripsniai	Pastatai	Infrastruktūros statiniai	Kiti statiniai	Mašinos ir įrenginiai	Transporto priemonės	Baldai, biuro įranga ir kitas ilgalaikis materialusis turtas	Nebaigta statyba ir išankstiniai apmokėjimai	Iš viso
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1	Įsigijimo ar pasigaminimo savikaina ataskaitinio laikotarpio pradžioje	2.781.022,15			177.214,60	108.144,28	536.922,13		3.603.303,16
2	Įsigijimai per ataskaitinį laikotarpį (2.1+2.2+2.3+2.4)	38.555,96			-4.531,45		86.913,09	7.300,00	137.300,50
2.1	pirkto turto (išskyrus nurodytą 2.3 ir 2.4 papunkčiuose) įsigijimo savikaina							7.300,00	7.300,00
2.2	neatlygintinai gauto turto įsigijimo savikaina	38.555,96			-4.531,45		86.913,09		130.000,50
2.3	pagal finansines nuomos (lizingo) požymius atitinkančias sutartis įsigyto turto įsigijimo savikaina								
2.4	turtas, dėl kurio sudarytos valdžios ir privataus sektorių partnerystės sutartys								
3	Parduoto, perduoto ir nurašyto turto suma per ataskaitinį laikotarpį (3.1+3.2+3.3)				-958,64		-52.512,99		-53.471,63
3.1	parduoto								
3.2	perduoto								
3.3	nurašyto				-958,64		-52.512,99		-53.471,63
4	Pergrupavimai (+/-)								
5	Kiti pokyčiai								
6	Įsigijimo ar pasigaminimo savikaina ataskaitinio laikotarpio pabaigoje (1+2-3+/-4+/-5)	2.819.578,11			180.787,41	108.144,28	571.322,23	7.300,00	3.687.132,03
6.1	Iš jos: turto, kuris yra visiškai nudėvėtas, tačiau vis dar naudojamas viešojo sektoriaus subjekto veikloje, įsigijimo arba pasigaminimo savikaina								
7	Suakaupta nusidėvėjimo suma ataskaitinio laikotarpio pradžioje	-864.255,42			-140.392,61	-84.690,25	-446.392,17	X	-1.535.730,45
8	Neatlygintinai gauto turto suakaupta nusidėvėjimo suma	-25.076,33						X	-25.076,33
9	Apskaičiuota nusidėvėjimo suma per ataskaitinį laikotarpį	-29.550,48			-5.798,12	-5.737,34	-36.720,24	X	-77.806,18
10	Suakaupta parduoto, perduoto ir nurašyto turto nusidėvėjimo suma (10.1+10.2+10.3)				958,64		52.512,99	X	53.471,63
10.1	parduoto							X	
10.2	perduoto							X	
10.3	nurašyto				958,64		52.512,99	X	53.471,63
11	Pergrupavimai (+/-)								
12	Kiti pokyčiai							X	
13	Suakaupta nusidėvėjimo suma ataskaitinio laikotarpio pabaigoje (7+8+9-10+/-11+/-12)	-918.882,23			-145.232,09	-90.427,59	-430.599,42	X	-1.585.141,33
14	Nuvertėjimo suma ataskaitinio laikotarpio pradžioje								
15	Neatlygintinai gauto turto suakaupta nuvertėjimo suma								
16	Apskaičiuota nuvertėjimo suma per ataskaitinį laikotarpį								
17	Panaikinta nuvertėjimo suma per ataskaitinį laikotarpį								
18	Suakaupta parduoto, perduoto ir nurašyto turto nuvertėjimo suma (18.1+18.2+18.3)								
18.1	parduoto								
18.2	perduoto								
18.3	nurašyto								
19	Pergrupavimai (+/-)								
20	Kiti pokyčiai								
21	Nuvertėjimo suma ataskaitinio laikotarpio pabaigoje (14+15+16-17-18+/-19+/-20)								
22	Ilgalaikio materialiojo turto likutinė vertė ataskaitinio laikotarpio pabaigoje (6-13-21)	1.908.695,88			35.555,32	17.716,69	140.722,81	7.300,00	2.101.990,70
22.1	Iš jos: pagal finansines nuomos (lizingo) požymius atitinkančias sutartis įsigyto turto, kurio finansines nuomos (lizingo) sutarties laikotarpis nėra pasibaigęs, likutinė vertė								
22.2	turto, dėl kurio sudarytos valdžios ir privataus sektorių partnerystės sutartys, likutinė vertė								
22.3	turto, kurio kontrolę riboja sutartys ar teisės aktai, ir turto, užstatyto kaip įsipareigojimų įvykdymo garantija, likutinė vertė								
22.4	nebenaudojamo viešojo sektoriaus subjekto veikloje turto likutinė vertė								
22.5	laikinai nenaudojamo viešojo sektoriaus subjekto veikloje turto likutinė vertė								
22.6	pastatų, kurie nenaudojami įprastoje veikloje, bet yra laikomi vien tik pajamoms iš nuomos gauti, likutinė vertė				X	X	X	X	
23	Ilgalaikio materialiojo turto likutinė vertė ataskaitinio laikotarpio pradžioje (1-7-14)	1.916.766,73			36.821,99	23.454,03	90.529,96		2.067.572,71
23.1	Iš jos: pagal finansines nuomos (lizingo) požymius atitinkančias sutartis įsigyto turto, kurio finansines nuomos (lizingo) sutarties laikotarpis nėra pasibaigęs, likutinė vertė								
23.2	turto, dėl kurio sudarytos valdžios ir privataus sektorių partnerystės sutartys, likutinė vertė								
23.3	turto, kurio kontrolę riboja sutartys ar teisės aktai, ir turto, užstatyto kaip įsipareigojimų įvykdymo garantija, likutinė vertė								

Utenos apylinkės teismas, 191449237, J. Basanavičiaus g. 65, Utenos m., Utenos r. sav.

2024 M. GRUODŽIO 31 D. pasibaigusių metų FINANSINIŲ ATASKAITŲ RINKINYS  
(Visos sumos eurais, jei nenurodyta kitaip)

Patvirtinta  
ID: -2147357284  
D/L: 2025-02-28 08:23:16

P4-1 Ilgalaikis materialusis turtas įsigijimo  
savikaina

Eil. Nr.	Straipsniai	Pastatai	Infrastruktūros statiniai	Kiti statiniai	Mašinos ir įrenginiai	Transporto priemonės	Baldai, biuro įranga ir kitas ilgalaikis materialusis turtas	Nebaigta statyba ir išankstiniai apmokėjimai	Iš viso
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
23.4	nebenaudojamo viešojo sektoriaus subjekto veikloje turto likutinė vertė								
23.5	laikiniai nenaudojamo viešojo sektoriaus subjekto veikloje turto likutinė vertė								
23.6	pastatų, kurie nenaudojami įprastoje veikloje, bet yra laikomi vien tik pajamoms iš nuomos gauti, likutinė vertė				X	X	X	X	

**Pastabos:**

1. X pažymėti ataskaitos laukai nepildomi.
2. Lentelės 5, 12 ir 20 eilutėse nurodyti pokyčiai turi būti paaiskinti aiškinamajame rašte.
3. Lentelės 8 ir 15 eilutėse nurodoma kito subjekto sukaupta turto nusidėvėjimo arba nuvertėjimo suma iki perdavimo

P4-2 Ilgalaikis materialusis turtas (tikraja verte)

INFORMACIJA APIE ILGALAIKIO MATERIALIOJO TURTO, VERTINAMO TIKRAJA VERTE, BALANSINĖS VERTĖS PASIKEITIMĄ

Eil. Nr.	Straipsniai	Žemė			Nekilnojamosios kultūros vertybės	Kilnojamosios kultūros vertybės	Kitos vertybės	Iš viso
		Laisva valstybinė žemė	Sklypai (valstybinė žemė)	Sklypai (savivaldybių žemė)				
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1	įsigijimo ar pasigaminimo savikaina ataskaitinio laikotarpio pradžioje							
2	įsigijimai per ataskaitinį laikotarpį (2.1+2.2+2.3)							
2.1	pirkto turto įsigijimo savikaina							
2.2	neatlygintinai gauto turto įsigijimo savikaina							
2.3	pagal finansinės nuomos (lizingo) požymius atitinkančias sutartis įsigyto turto įsigijimo savikaina							
3	Parduoto, perduoto ir nurašyto turto suma per ataskaitinį laikotarpį (3.1+3.2+3.3)							
3.1	parduoto							
3.2	perduoto							
3.3	nurašyto							
4	Pergrupavimai (+/-)							
5	Kiti pokyčiai							
6	įsigijimo ar pasigaminimo savikaina ataskaitinio laikotarpio pabaigoje (1+2-3+/-4+/-5)							
7	Sukaupta nusidėvėjimo suma ataskaitinio laikotarpio pradžioje iki turto vertinimo tikrosios vertės metodu	X	X	X			X	
8	Neatlygintinai gauto turto sukaupta nusidėvėjimo suma	X	X	X			X	
9	Sukaupta parduoto, perduoto ir nurašyto turto nusidėvėjimo suma (9.1+9.2+9.3)	X	X	X			X	
9.1	parduoto	X	X	X			X	
9.2	perduoto	X	X	X			X	
9.3	nurašyto	X	X	X			X	
10	Pergrupavimai (+/-)	X	X	X			X	
11	Kiti pokyčiai	X	X	X			X	
12	Sukaupta nusidėvėjimo suma ataskaitinio laikotarpio pabaigoje iki turto vertinimo tikrosios vertės metodu (7+8-9+/-10+/-11)	X	X	X			X	
13	Nuvertėjimo suma ataskaitinio laikotarpio pradžioje iki turto vertinimo tikrosios vertės metodu	X	X	X			X	
14	Neatlygintinai gauto turto sukaupta nuvertėjimo suma	X	X	X			X	
15	Panaikinta nuvertėjimo suma per ataskaitinį laikotarpį	X	X	X			X	
16	Sukaupta parduoto, perduoto ir nurašyto turto nuvertėjimo suma (16.1+16.2+16.3)	X	X	X			X	
16.1	parduoto	X	X	X			X	
16.2	perduoto	X	X	X			X	
16.3	nurašyto	X	X	X			X	
17	Pergrupavimai (+/-)	X	X	X			X	
18	Kiti pokyčiai	X	X	X			X	
19	Nuvertėjimo suma ataskaitinio laikotarpio pabaigoje iki turto vertinimo tikrosios vertės metodu (13+14-15-16+/-17+/-18)	X	X	X			X	
20	Tikroji vertė ataskaitinio laikotarpio pradžioje							
21	Neatlygintinai gauto turto iš kito subjekto sukauptos tikrosios vertės pokytis							
22	Tikrosios vertės pasikeitimo per ataskaitinį laikotarpį suma (+/-)							
23	Parduoto, perduoto ir nurašyto turto tikrosios vertės suma (23.1+23.2+23.3)							
23.1	parduoto							
23.2	perduoto							
23.3	nurašyto							
24	Pergrupavimai (+/-)							
25	Kiti pokyčiai							
26	Tikroji vertė ataskaitinio laikotarpio pabaigoje (20+21+/-22-23+/-24+/-25)							
27	Ilgalaikio materialiojo turto likutinė vertė ataskaitinio laikotarpio pabaigoje (6-12-19+26)							
27.1	Iš jos:	X	X	X	X	X	X	X
27.1.1	vertė, nustatyta nepriklausomų turto vertintojų							
27.1.2	vidutinė rinkos vertė							
27.1.3	vertė, nustatyta remiantis įsigijimo savikaina							
27.1.4	įstaigos vadovo sudarytos komisijos nustatyta vertė							
27.2	Iš jos:	X	X	X	X	X	X	
27.2.1	pagal finansinės nuomos (lizingo) požymius atitinkančias sutartis įsigyto turto, kurio finansinės nuomos (lizingo) sutarties laikotarpis nepasibaigęs, likutinė vertė							
27.2.2	turto, dėl kurio sudarytos valdžios ir privataus sektorių partnerystės sutartys, likutinė vertė							
27.2.3	turto, kurio kontrolę riboja sutartys ar teises aktai, ir turto, užstatyto kaip įsipareigojimų įvykdymo garantija, likutinė vertė							
27.2.4	žemės ir pastatų, kurie nenaudojami įprastoje veikloje, bet yra laikomi vien tik pajamoms iš nuomos gauti, likutinė vertė					X	X	
28	Ilgalaikio materialiojo turto likutinė vertė ataskaitinio laikotarpio pradžioje (1-7-13+20)							

Utenos apylinkės teismas, 191449237, J. Basanavičiaus g. 65, Utenos m., Utenos r. sav.

2024 M. GRUODŽIO 31 D. pasibaigusiu metų FINANSINIŲ ATASKAITŲ RINKINYS

(Visos sumos eurais, jei nenurodyta kitaip)

Patvirtinta  
ID: -2147357284  
D/L: 2025-02-28 08:23:16

P4-2 Ilgalaikis materialusis turtas tikraja verte

Eil. Nr.	Straipsniai	Žemė			Nekilnojamosios kultūros vertybės	Kilnojamosios kultūros vertybės	Kitos vertybės	Iš viso
		Laisva valstybinė žemė	Sklypai (valstybinė žemė)	Sklypai (savivaldybių žemė)				
1	2	3	4	5	6	7	8	9
28.1	Iš jos:	X	X	X	X	X	X	X
28.1.1	vertė, nustatyta nepriklausomų turto vertintojų							
28.1.2	vidutinė rinkos vertė							
28.1.3	vertė, nustatyta remiantis įsigijimo savikaina							
28.1.4	įstaigos vadovo sudarytos komisijos nustatyta vertė					X	X	
28.2	Iš jos:	X	X	X	X	X	X	X
28.2.1	pagal finansines nuomos (lizingo) požymius atitinkančias sutartis įsigyto turto, kurio finansinės nuomos (lizingo) sutarties laikotarpis nepasibaigęs, likutinė vertė							
28.2.2	turto, dėl kurio sudarytos valdžios ir privataus sektorių partnerystės sutartys, likutinė vertė							
28.2.3	turto, kurio kontrolę riboja sutartys ar teisės aktai, ir turto, užstatyto kaip įsipareigojimų įvykdymo garantija, likutinė vertė							
28.2.4	žemės ir pastatų, kurie nenaudojami įprastoje veikloje, bet yra laikomi vien tik pajamoms iš nuomos gauti, likutinė vertė					X	X	

Pastabos:

1. X pažymėti laukai nepildomi.

2. Lentelės 5, 11, 18, 25 eilutėse nurodyti pokyčiai turi būti paaiškinti aiškinamajame rašte.

3. Lentelės 8 ir 14 eilutėje nurodoma kito subjekto sukaupta turto nusidėvėjimo arba nuvertėjimo suma iki perdavimo.

4. Lentelės 20–24 ir 26 eilutėse nurodomas skirtumas tarp ilgalaikio materialiojo turto tikrosios vertės ir įsigijimo savikainos.

Utenos apylinkės teismas, 191449237, J. Basanavičiaus g. 65, Utenos m., Utenos r. sav.

2024 M. GRUODŽIO 31 D. pasibaigusių metų FINANSINIŲ ATASKAITŲ RINKINYS  
(Visos sumos eurais, jei nenurodyta kitaip)

Patvirtinta  
ID: -2147357284  
D/L: 2025-02-28 08:23:16

Ilgalaikio materialiojo turto grupėms  
taikomi nusidėvėjimo normatyvai nuo  
mažiausio iki didžiausio (metais):

Ilgalaikio materialiojo turto grupės	Nusidėvėjimo normatyvo mažiausia reikšmė (metais)	Nusidėvėjimo normatyvo didžiausia reikšmė (metais)
1	2	3
Pastatai	75	115
Mašinos ir įrenginiai	6	6
Transporto priemonės	7	7
Baldai, biuro įranga ir kitas ilgalaikis materialusis turtas	5	7

Utenos apylinkės teismas, 191449237, J. Basanavičiaus g. 65, Utenos m., Utenos r. sav.

**2024 M. GRUODŽIO 31 D. PASIBAIGUSIŲ METŲ FINANSINIŲ ATASKAITŲ RINKINYS**

(Visos sumos eurais, jei nenurodyta kitaip)

Patvirtinta  
ID: -2147357284  
D/L: 2025-02-28 08:23:16

**P5 Finansinis turtas**

**INFORMACIJA APIE ILGALAIKĮ FINANSINĮ TURTA**

Eil. Nr.	Straipsniai	Paskutinė ataskaitinio laikotarpio diena	Paskutinė praėjusio ataskaitinio laikotarpio diena
1	2	3	4
1	Investicijos į nuosavybės vertybinius popierius		
1.1	Investicijos į kontroliuojamus viešojo sektoriaus subjektus		
1.2	Investicijos į kontroliuojamus ne viešojo sektoriaus ir asocijuotuosius subjektus		
1.3	Investicijos į kitus subjektus		
2	Investicijos į ne nuosavybės vertybinius popierius		
2.1	Investicijos į iki išpirkimo termino laikomą finansinį turta		
2.2	Investicijos į parduoti laikomą finansinį turta		
3	Po vienu metu gautinos sumos		
4	Ilgalaikiai terminuoti indėliai		
5	Kitas ilgalaikis finansinis turtas		
6	Išankstiniai mokėjimai už ilgalaikį finansinį turta		
7	<b>Iš viso</b>		

\* Reikšmingos sumos turi būti detalizuojamos aiškinamojo rašto tekste.

Utenos apylinkės teismas, 191449237, J. Buzanavičiaus g. 65, Utenos m., Utenos r. sav.  
 2024 M. GRUODŽIO 31 D. pasibaigusių metų FINANSINIŲ ATASKAITŲ RINKINYS  
 (Visos sumos eurais, jei nenurodyta kitaip)

Patvirtina  
 ID: -2147357284  
 D/L: 2025-02-28 08:23:16

P8 Atsargos  
 ATSARGŲ VERTĖS PASIKEITIMAS PER ATASKAITINI LAIKOTARPĮ\*

Eil. Nr.	Straipsniai*	Strateginės ir neliečiamos atsargos	Medžiagos, žaliavos ir objekti inventoriai	Nebaigta gaminti vykdyti sutarčiai		Pagaminta produkcija ir nebaigtos sūdos paruošti		Iš viso	
				Nebaigta gaminti produkcija	Nebaigtos vykdyti sutarčiai	Pagaminta produkcija	Atsargos, sūdos paruošti		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1	Atsargų įsigijimo vertė ataskaitinio laikotarpio pradžioje		298,57						298,57
2	Išgyva atsargų per ataskaitinį laikotarpį (2.1+2.2)		30.920,30				8.947,40		39.877,70
2.1	Išgyva turto įsigijimo sąvokina		30.253,12				2.360,95		32.616,07
2.2	Nemokamai gauti atsargų įsigijimo sąvokina		675,18				6.586,45		7.261,63
3	Atsargų sumažėjimas per ataskaitinį laikotarpį (3.1+3.2+3.3+3.4)		-38.180,39				-1.591,39		-39.771,78
3.1	Parduota								
3.2	Perleista (paskirstyta)								
3.3	Sunaudoja veikloje		-38.180,39				-1.591,39		-39.771,78
3.4	Kiti nurašymai								
4	Pergrupavimai (+/-)								
5	Atsargų įsigijimo vertė kitu pobūdžiu		7.356,01				-7.356,01		0,00
6	Atsargų įsigijimo vertė ataskaitinio laikotarpio pabaigoje (1+2-3+/-4+5)		404,49				0,00		404,49
7	Atsargų nuvertėjimas ataskaitinio laikotarpio pradžioje								
8	Nemokamai arba už simbolinį atlygį gautų atsargų sukauptu nuvertėjimo suma (iki perdavimo)								
9	Atsargų nuvertėjimas per ataskaitinį laikotarpį								
10	Atsargų nuvertėjimo atkūrimo per ataskaitinį laikotarpį suma								
11	Per ataskaitinį laikotarpį parduotų, perleistų (paskirstytų), sunaudotų ir nurašytų atsargų nuvertėjimas (11.1+11.2+11.3+11.4)								
11.1	Parduota								
11.2	Perleista (paskirstyta)								
11.3	Sunaudoja veikloje								
11.4	Kiti nurašymai								
12	Nuvertėjimo pergrupavimai (+/-)								
13	Atsargų nuvertėjimo kitu pobūdžiu								
14	Atsargų nuvertėjimas ataskaitinio laikotarpio pabaigoje (7+8-9-10-11+/-12+13)								
15	Atsargų balansinė vertė ataskaitinio laikotarpio pabaigoje (6-14)		404,49				0,00		404,49
16	Atsargų balansinė vertė ataskaitinio laikotarpio pradžioje (1-7)		298,57						298,57

\* Reikšmingos sumos turi būti detalizuojamos aiškinaamojo rašto tekste.

Utenos apylinkės teismas, 191449237, J. Basanavičiaus g. 65, Utenos m., Utenos r. sav.  
2024 M. GRUODŽIO 31 D. pasibaigusių metų FINANSINIŲ ATASKAITŲ RINKINYS  
(Visos sumos eurais, jei nenurodyta kitaip)

Pavirtinina  
ID: -2147357284  
D/L: 2025-02-28 08:23:16

P8 Atsargos  
ATSARGŲ VERTĖS PASIKEITIMAS PER ATASKAITINĮ LAIKOTARPĮ\*

Eil. Nr.	Straipsniai*	3	4	5		6		7		8	9	10
				Medžiagos, žaliavos ir aldinis inventoriuz	Nebaigta gaminti produkcija	Nebaigta gaminti produkcija ir nebaigtos vykdyti sutartys	Nebaigtos vykdyti sutartys	Pagaminta produkcija	Pagaminta produkcija ir atsargos, skirtos parduoti			
1	Atsargų įsigijimo vertė ataskaitinio laikotarpio pradžioje	2	298,57									298,57
2	Įsigyta atsargų per ataskaitinį laikotarpį (2.1+2.2)		30.930,50							8.947,40		39.877,70
2.1	Įsigyto turto įsigijimo savikaina		30.255,12							2.360,95		32.616,07
2.2	Nemokamai gautų atsargų įsigijimo savikaina		675,18							6.586,45		7.261,63
3	Atsargų sumažėjimas per ataskaitinį laikotarpį (3.1+3.2+3.3+3.4)		-38.180,39							-1.591,39		-39.771,78
3.1	Pardavimai											
3.2	Perėjimas (paskirstymas)											
3.3	Sunaudota veikloje		-38.180,39							-1.591,39		-39.771,78
3.4	Kiti nurašymai											
4	Pergrupavimai (+/-)		7.356,01							-7.356,01		0,00
5	Atsargų įsigijimo vertės kitų pokyčiai											
6	Atsargų įsigijimo vertė ataskaitinio laikotarpio pabaigoje (1+2-3+4+5)		404,49							0,00		404,49
7	Atsargų nuvertėjimas ataskaitinio laikotarpio pradžioje											
8	Nemokamai arba už simbolinį atlygį gautų atsargų subalupo nuvertėjimo suma (iš perdavimo)											
9	Atsargų nuvertėjimas per ataskaitinį laikotarpį											
10	Atsargų nuvertėjimo atkėrimo per ataskaitinį laikotarpį suma Per ataskaitinį laikotarpį parduoti, perleistų (paskirstytų), sunaudojų ir nurašytų atsargų nuvertėjimas (11.1+11.2+11.3+11.4)											
11.1	Pardavimai											
11.2	Perėjimas (paskirstymas)											
11.3	Sunaudota veikloje											
11.4	Kiti nurašymai											
12	Nuvertėjimo pergrupavimai (+/-)											
13	Atsargų nuvertėjimo kitų pokyčiai											
14	Atsargų nuvertėjimas ataskaitinio laikotarpio pabaigoje (7+8-9-10-11+12+13)											
15	Atsargų balansinė vertė ataskaitinio laikotarpio pradžioje (6-14)		404,49							0,00		404,49
16	Atsargų balansinė vertė ataskaitinio laikotarpio pabaigoje (1-7)		298,57									298,57

\* Reikšmingos sumos turi būti detalizuojamos atskaitomojo rašto tekste.

Utenos apylinkės teismas, 191449237, J. Basanavičiaus g. 65, Utenos m., Utenos r. sav.

2024 M. GRUODŽIO 31 D. pasibaigusių metų FINANSINIŲ ATASKAITŲ RINKINYS  
(Visos sumos eurais, jei nenurodyta kitaip)

Patvirtinta  
ID: -2147357284  
D/L: 2025-02-28 08:23:16

**P9 Išankstiniai apmokėjimai**

**INFORMACIJA APIE IŠANKSTINIUS APMOKĖJIMUS**

Eil. Nr.	Straipsniai	Paskutinė ataskaitinio laikotarpio diena	Paskutinė praėjusio ataskaitinio laikotarpio diena
1	2	3	4
1	Išankstinių apmokėjimų įsigijimo savikaina		
1.1	Išankstiniai apmokėjimai tiekėjams		
1.2	Išankstiniai apmokėjimai viešojo sektoriaus subjektams pavedimams vykdyti		
1.3	Išankstiniai mokesčių mokėjimai		
1.4	Išankstiniai mokėjimai Europos Sąjungai		
1.5	Išankstiniai apmokėjimai darbuotojams		
1.6	Kiti išankstiniai apmokėjimai		
1.7	Ateinančių laikotarpių sąnaudos ne viešojo sektoriaus subjektų pavedimams vykdyti		
1.8	Kitos ateinančių laikotarpių sąnaudos		
2	Išankstinių apmokėjimų nuvertėjimas		
3	Išankstinių apmokėjimų balansinė vertė (1-2)		

Utenos apylinkės teismas, 191449237, J. Basanavičiaus g. 65, Utenos m., Utenos r. sav.  
 2024 M. GRUODŽIO 31 D. pasibaigusiu metų FINANSINIŲ ATASKAITŲ RINKINYS  
 (Visos sumos eurais, jei nenurodyta kitaip)

Patvirtinta  
 ID: -2147357284  
 D/L: 2025-02-28 08:23:16

P10 Gautinos sumos

INFORMACIJA APIE PER VIENUS METUS GAUTINAS SUMAS

Eil. Nr.	Straipsniai	Paskutinė ataskaitinio laikotarpio diena			Paskutinė praėjusio ataskaitinio laikotarpio diena		
		Iš viso	Tarp jų iš viešojo sektoriaus subjektų	Tarp jų iš kontroliuojamų ir asocijuotųjų ne viešojo sektoriaus subjektų	Iš viso	Tarp jų iš viešojo sektoriaus subjektų	Tarp jų iš kontroliuojamų ir asocijuotųjų ne viešojo sektoriaus subjektų
<b>1</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>4</b>	<b>5</b>	<b>6</b>	<b>7</b>	<b>8</b>
1	Per vienus metų gautinų sumų įsigijimo savikaina, iš viso (1.1+1.2+1.3+1.4+1.5+1.6)	376.881,31	376.881,31		350.728,74	350.599,86	
1.1	Gautinos finansavimo sumos	2.560,80	2.560,80				
1.2	Gautini mokesčiai ir socialinės įmokos						
1.2.1	Gautimi mokesčiai						
1.2.2	Gautinos socialinės įmokos						
1.3	Gautinos sumos už turto naudojimą, parduotas prekes, turta, paslaugas						
1.3.1	Gautinos sumos už turto naudojimą						
1.3.2	Gautinos sumos už parduotas prekes						
1.3.3	Gautinos sumos už suteiktas paslaugas						
1.3.4	Gautinos sumos už parduotą ilgalaikį turta						
1.3.5	Kitos						
1.4	Gautinos sumos už konfiskuotą turta, baudos ir kitos netesybos						
1.5	Sukauptos gautinos sumos	374.245,91	374.245,91		349.091,56	349.091,56	
1.5.1	Iš biudžeto	374.245,91	374.245,91		349.091,56	349.091,56	
1.5.2	Kitos						
1.6	Kitos gautinos sumos	74,60	74,60		1.637,18	1.508,30	
2	Per vienus metų gautinų sumų nuvertėjimas ataskaitinio laikotarpio pabaigoje						
3	Per vienus metų gautinų sumų balansinė vertė (1-2)	376.881,31	376.881,31		350.728,74	350.599,86	

Utenos apylinkės teismas, 191449237, J. Basanavičiaus g. 65, Utenos m., Utenos r. sav.

2024 M. GRUODŽIO 31 D. pasibaigusiu metų FINANSINIŲ ATASKAITŲ RINKINYS  
(Visos sumos curais, jei nenurodyta kitaip)

Patvirtinta  
ID: -2147357284  
D/L: 2025-02-28 08:23:16

P11 Pinigai ir pinigų ekvivalentai

INFORMACIJA APIE PINIGUS IR PINIGŲ EKVIVALENTUS

Eil. Nr.	Straipsniai	Paskutinė ataskaitinio laikotarpio diena		Paskutinė praėjusio ataskaitinio laikotarpio diena	
		Iš viso	Biudžeto asignavimai	Iš viso	Biudžeto asignavimai
1	2	3	4	5	6
1	Pinigai iš valstybės biudžeto (įskaitant Europos Sąjungos finansinę paramą) (1.1+1.2+1.3+1.4+1.5+1.6)				
1.1	Pinigai bankų sąskaitose				
1.2	Pinigai kasoje				
1.3	Pinigai kelyje				
1.4	Pinigai įšaldytose sąskaitose				
1.5	Pinigų įšaldytose sąskaitose nuvertėjimas				
1.6	Pinigų ekvivalentai				
2	Pinigai iš savivaldybės biudžeto (2.1+2.2+2.3+2.4+2.5+2.6)				
2.1	Pinigai bankų sąskaitose				
2.2	Pinigai kasoje				
2.3	Pinigai kelyje				
2.4	Pinigai įšaldytose sąskaitose				
2.5	Pinigų įšaldytose sąskaitose nuvertėjimas				
2.6	Pinigų ekvivalentai				
3	Pinigai ir pinigų ekvivalentai iš kitų šaltinių (3.1+3.2+3.3+3.4+3.5+3.6+3.7)	16.841,65		10.731,29	
3.1	Pinigai bankų sąskaitose	16.841,65		10.731,29	
3.2	Pinigai kasoje				
3.3	Pinigai kelyje				
3.4	Pinigai įšaldytose sąskaitose				
3.5	Pinigų įšaldytose sąskaitose nuvertėjimas				
3.6	Indėliai, kurių terminas neviršija trijų mėnesių				
3.7	Kiti pinigų ekvivalentai				
4	Iš viso pinigų ir pinigų ekvivalentų (1+2+3)	16.841,65		10.731,29	
5	Iš jų išteklių fondų lėšos				

Utenos apylinkės teismas, 191449237, J. Basanavičiaus g. 65, Utenos m., Utenos r. sav.  
 2024 M. GRUODŽIO 31 D. pasibaigusiu metų FINANSINIŲ ATASKAITŲ RINKINYS  
 (Visos sumos eurais, jei nenurodyta kitaip)

P12 Finansavimo sumos

FINANSAVIMO SUMOS PAGAL ŠALTINIŲ, TIKSLINĘ PASKIRTĮ IR JŲ POKYČIAI PER ATASKAITINIŲ LAIKOTARPĮ

Eil. Nr.	Finansavimo sumos	Finansavimo sumų likutis ataskaitinio laikotarpio pradžioje	Per ataskaitinį laikotarpį					
			Finansavimo sumos (gautos), išskyrus neatlygintinai gautą turtą	Finansavimo sumų pergrupavimas*	Neatlygintinai gautas turtas	Perduota kitiems viešojo sektoriaus subjektams	Finansavimo sumų sumažėjimas dėl turto pardavimo	Finansavimo sumų sumažėjimas dėl jų panaudojimo savo veiklai
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1	Iš valstybės biudžeto (išskyrus valstybės biudžeto dalį gautą iš Europos Sąjungos, užsienio valstybių ir tarptautinių organizacijų)	2.067.805,08	4.022.696,49		112.185,80			-4.103.182,87
1.1	Nepiniginiam turtui įsigyti	2.067.707,64	39.649,97					
1.2	Kitoms išlaidoms kompensuoti	97,44	3.983.046,52		112.185,80			-117.552,71
2	Iš savivaldybės biudžeto (išskyrus savivaldybės biudžeto asignavimų dalį gautą iš Europos Sąjungos, užsienio valstybių ir tarptautinių organizacijų)							-3.985.630,16
2.1	Nepiniginiam turtui įsigyti							
2.2	Kitoms išlaidoms kompensuoti							
3	Iš Europos Sąjungos, užsienio valstybių ir tarptautinių organizacijų (finansavimo sumų dalis kuri gaunama iš Europos Sąjungos, neįskaitant finansavimo sumų iš valstybės ar savivaldybės biudžetų ES projektams finansuoti)		1.047,20					-1.047,20
3.1	Nepiniginiam turtui įsigyti							
3.2	Kitoms išlaidoms kompensuoti		1.047,20					
4	Iš kitų šaltinių							
4.1	Nepiniginiam turtui įsigyti							
4.2	Kitoms išlaidoms kompensuoti							
5	Iš viso finansavimo sumų	2.067.805,08	4.023.743,69		112.185,80			-4.104.230,07

\* Šioje skiltyje rodomas finansavimo sumų pergrupavimas; praėjusio ataskaitinio laikotarpio klaidų taisymas; valiutos kurso įtaka pinigų likučiams, susijusiems su finansavimo sumomis; finansavimo sumų dalis, pripažinta fondo finansavim

Utenos apylinkės teismas, 191449237, J. Basanavičiaus g. 65, Utenos m., Utenos r. sav.  
 2024 M. GRUODŽIO 31 D. pasibaigusių metų FINANSINIŲ ATASKAITŲ RINKINYS  
 (Visos sumos eurais, jei nenurodyta kitaip)

Patvirtinta  
 ID: -2147357284  
 D/L: 2025-02-28 08:23:16

P12 Finansavimo sumos

Eil. Nr.	Finansavimo sumos	Per ataskaitinį laikotarpį				Finansavimo sumų likutis ataskaitinio laikotarpio pabaigoje
		Finansavimo sumų sumažėjimas dėl jų perdavimo ne viešojo sektoriaus subjektams	Finansavimo sumos grąžintos	Finansavimo sumų (gautinų) pasikeitimas	Kiti pokyčiai	
1	2	10	11	12	13	14
1	iš valstybės biudžeto (išskyrus valstybės biudžeto dalį gautą iš Europos Sąjungos, užsienio valstybių ir tarptautinių organizacijų)			2.560,80		2.102.065,30
1.1	Nepiniginiam turtui įsigyti					
1.2	Kitoms išlaidoms kompensuoti			2.560,80		2.101.990,70
2	iš savivaldybės biudžeto (išskyrus savivaldybės biudžeto asignavimų dalį gautą iš Europos Sąjungos, užsienio valstybių ir tarptautinių organizacijų)					74,60
2.1	Nepiniginiam turtui įsigyti					
2.2	Kitoms išlaidoms kompensuoti					
3	iš Europos Sąjungos, užsienio valstybių ir tarptautinių organizacijų (finansavimo sumų dalis kuri gaunama iš Europos Sąjungos, neįskaitant finansavimo sumų iš valstybės ar savivaldybės biudžetų ES projektams finansuoti)					0,00
3.1	Nepiniginiam turtui įsigyti					
3.2	Kitoms išlaidoms kompensuoti					
4	iš kitų šaltinių					0,00
4.1	Nepiniginiam turtui įsigyti					
4.2	Kitoms išlaidoms kompensuoti					
5	iš viso finansavimo sumų			2.560,80		2.102.065,30

Utenos apylinkės teismas, 191449237, J. Basanavičiaus g. 65, Utenos m., Utenos r. sav.

2024 M. GRUODŽIO 31 D. pasibaigusių metų FINANSINIŲ ATASKAITŲ RINKINYS  
(Visos sumos eurais, jei nenurodyta kitaip)

Patvirtinta  
ID: -2147357284  
D/L: 2025-02-28 08:23:16

#### Finansinė nuoma

Turto, naudojamo pagal finansinę nuomą (lizingą), balansinė vertė:

Eil. Nr.	Turto grupės	Balansinė vertė	
		Ataskaitinis laikotarpis	Prėjęs ataskaitinis laikotarpis
1	2	3	4
1	Nematerialusis turtas		
1.1	Programinė įranga ir jos licencijos		
1.2	Patentai, autorių ir kitos teisės		
1.3	Nematerialiosios vertybės		
1.4	Nebaigti projektai		
1.5	Kitas nematerialusis turtas		
2	Ilgalaikis materialusis turtas		
2.1	Žemė		
2.2	Pastatai		
2.3	Infrastruktūros statiniai		
2.4	Kiti statiniai		
2.5	Nekilnojamosios kultūros vertybės		
2.6	Mašinos ir įrenginiai		
2.7	Transporto priemonės		
2.8	Kilnojamosios kultūros vertybės		
2.9	Kitos vertybės		
2.10	Baldai, biuro įranga ir kitas ilgalaikis materialusis turtas		
2.11	Nebaigta statyba		
3	Biologinis turtas		
3.1	Gyvūnai		
3.2	Medynai		
3.3	Parkų ir skverų želdiniai		
3.4	Daugiametiniai sodiniai		
3.5	Pasėliai		
3.6	Kitas biologinis turtas		
4	Atsargos		
4.1	Strateginės ir neliečiamosios atsargos		
4.2	Medžiagos, žaliavos ir ūkinis inventorių		
4.3	Nebaigta gaminti produkcija		
4.4	Pagaminta produkcija, atsargos, skirtos parduoti (perduoti)		
4.5	Ilgalaikis materialusis ir biologinis turtas, skirtas parduoti		
5	Iš viso		

Finansinės būklės ataskaitoje parodytos neapibrėžtųjų nuomos mokesčių sumos:

Eil. Nr.	Nustatymo pagrindas	Ataskaitinis laikotarpis	Prėjęs ataskaitinis laikotarpis
1	2	3	4
	Iš viso		

Ateityje mokėtinos pagrindinių nuomos įmokų sumos pagal sudarytas sublizingo sutartis ataskaitinio laikotarpio paskutinę dieną:

Eil. Nr.	Laikotarpis	Paskutinė ataskaitinių metų diena	Paskutinė praėjusių ataskaitinių metų diena
1	2	3	4
1	Per vienerius metus		
2	Nuo vienerių iki penkerių metų		
3	Po penkerių metų		
4	Iš viso		

#### Veiklos nuoma

Pagal pasirašytas subnuomos sutartis ateityje mokėtinos pagrindinės nuomos įmokos:

Eil. Nr.	Laikotarpis	Paskutinė ataskaitinių metų diena	Paskutinė praėjusių ataskaitinių metų diena
1	2	3	4
1	Per vienerius metus (suma)		
2	Nuo vienerių iki penkerių metų		
3	Po penkerių metų		
4	Iš viso		

Utenos apylinkės teismas, 191449237, J. Basanavičiaus g. 65, Utenos m., Utenos r. sav.

2024 M. GRUODŽIO 31 D. pasibaigusių metų FINANSINIŲ ATASKAITŲ RINKINYS  
(Visos sumos eurais, jei nenurodyta kitaip)

Nuomos įmokų pripažintų laikotarpio sąnaudomis ir subnuomos įmokų pripažintų laikotarpio pajamomis sumos:

Eil. Nr.	Laikotarpis	Paskutinė ataskaitinių metų diena	Paskutinė praėjusių ataskaitinių metų diena
1	2	3	4
1	Pagrindinės nuomos įmokos (sąnaudos)		
2	Neapibrėžtieji nuomos mokesčiai (sąnaudos)		-3.976,00
3	Gautos įmokos pagal subnuomos sutartis (suma) (pajamos)		

Panauda

Pagal panaudos sutartis gauto turto vertė, nurodyta sutartyje, pagal turto grupes paskutinę ataskaitinio laikotarpio dieną:

Eil. Nr.	Turto grupės	Ataskaitinis laikotarpis	Praėjęs ataskaitinis laikotarpis
1	2	3	4
1	Nematerialusis turtas		
1.1	Programinė įranga ir jos licencijos		
1.2	Patentai, autorių ir kitos teisės		
1.3	Nematerialiosios vertybės		
1.4	Nebaigti projektai		
1.5	Kitas nematerialusis turtas		
2	Ilgalaikis materialusis turtas		
2.1	Žemė	26.971.89	18.312.25
2.2	Pastatai	26.971.89	18.312.25
2.3	Infrastruktūros statiniai		
2.4	Kiti statiniai		
2.5	Nekilnojamosios kultūros vertybės		
2.6	Mašinos ir įrenginiai		
2.7	Transporto priemonės		
2.8	Kilnojamosios kultūros vertybės		
2.9	Kitos vertybės		
2.10	Baldai, biuro įranga ir kitas ilgalaikis materialusis turtas		
2.11	Nebaigta statyba		
3	Biologinis turtas		
3.1	Gyvūnai		
3.1	Medynai		
3.1	Parkų ir skverų želdiniai		
3.1	Daugiametiniai sodiniai		
3.1	Pasėliai		
3.1	Kitas biologinis turtas		
4	Atsargos		
4.1	Strateginės ir neliečiamosios atsargos		
4.2	Medžiagos, žaliavos ir ūkinis inventorių		
4.3	Nebaigta gaminti produkcija		
4.4	Pagaminta produkcija, atsargos, skirtos parduoti (perduoti)		
4.5	Ilgalaikis materialusis ir biologinis turtas, skirtas parduoti		
5	Iš viso	26.971.89	18.312.25

Utenos apylinkės teismas, 191449237, J. Basanavičiaus g. 65, Utenos m., Utenos r. sav.  
 2024 M. GRUODŽIO 31 D. pasibaigusių metų FINANSINIŲ ATASKAITŲ RINKINYS  
 (Visos sumos eurais, jei nenurodyta kitaip)

Patvirtinta  
 ID: -2147357284  
 D/L: 2025-02-28 08:23:16

P10 Gautinos sumos

INFORMACIJA APIE PER VIENUS METUS GAUTINAS SUMAS

Eil. Nr.	Straipsniai	Paskutinė ataskaitinio laikotarpio diena			Paskutinė praėjusio ataskaitinio laikotarpio diena		
		Iš viso	Tarp jų iš viešojo sektoriaus subjektų	Tarp jų iš kontroliuojamų ir asocijuotųjų ne viešojo sektoriaus subjektų	Iš viso	Tarp jų iš viešojo sektoriaus subjektų	Tarp jų iš kontroliuojamų ir asocijuotųjų ne viešojo sektoriaus subjektų
1	2	3	4	5	6	7	8
1	Per vienus metus gautinų sumų įsigijimo savikaina, iš viso (1.1+1.2+1.3+1.4+1.5+1.6)	376.881,31	376.881,31		350.728,74	350.599,86	
1.1	Gautinos finansavimo sumos	2.560,80	2.560,80				
1.2	Gautini mokesčiai ir socialinės įmokos						
1.2.1	Gautini mokesčiai						
1.2.2	Gautinos socialinės įmokos						
1.3	Gautinos sumos už turto naudojimą, parduotas prekes, turta, paslaugas						
1.3.1	Gautinos sumos už turto naudojimą						
1.3.2	Gautinos sumos už parduotas prekes						
1.3.3	Gautinos sumos už suteiktas paslaugas						
1.3.4	Gautinos sumos už parduotą ilgalaikį turta						
1.3.5	Kitos						
1.4	Gautinos sumos už konfiskuotą turta, baudos ir kitos netesybos						
1.5	Sukauptos gautinos sumos	374.245,91	374.245,91		349.091,56	349.091,56	
1.5.1	Iš būdžeto	374.245,91	374.245,91		349.091,56	349.091,56	
1.5.2	Kitos						
1.6	Kitos gautinos sumos	74,60	74,60		1.637,18	1.508,30	
2	Per vienus metus gautinų sumų nuvertėjimas ataskaitinio laikotarpio pabaigoje						
3	Per vienus metus gautinų sumų balansinė vertė (1-2)	376.881,31	376.881,31		350.728,74	350.599,86	

Utenos apylinkės teismas, 191449237, J. Basanavičiaus g. 65, Utenos m., Utenos r. sav.  
 2024 M. GRUODŽIO 31 D. pasibaigusių metų FINANSINIŲ ATASKAITŲ RINKINYS  
 (Visos sumos eurais, jei nenurodyta kitaip)

Patvirtinta  
 ID: -2147357284  
 D/L: 2025-02-28 08:23:16

P17 Trumpalaikės mokėtinės sumos

INFORMACIJA APIE KAI KURIAS TRUMPALAIKES MOKĖTINAS SUMAS

Eil. Nr.	Straipsniai	Paskutinė ataskaitinio laikotarpio diena			Paskutinė praėjusio ataskaitinio laikotarpio diena		
		Iš viso	Tarp jų viešojo sektoriaus subjektams	Tarp jų kontroliuojamiems ir asocijuotiesiems ne viešojo sektoriaus subjektams	Iš viso	Tarp jų viešojo sektoriaus subjektams	Tarp jų kontroliuojamiems ir asocijuotiesiems ne viešojo sektoriaus subjektams
1	2	3	4	5	6	7	8
1	Mokėtinės subsidijos, dotacijos ir finansavimo sumos						
2	Su darbo santykiais susiję įsipareigojimai	1.480,19	737,56		1.569,21	1.444,63	
3	Tiekėjams mokėtinės sumos	13.330,19	2.560,80		40.168,14		
4	Su kauptos mokėtinės sumos	362.400,82	5.179,68		309.057,59		
4.1	Su kauptos finansavimo sąnaudos						
4.2	Su kauptos atostoginių sąnaudos	362.400,82	5.179,68		309.057,59		
4.3	Kitos sukauptos sąnaudos						
4.4	Kitos sukauptos mokėtinės sumos						
5	Kiti trumpalaikiai įsipareigojimai	16.841,65			10.731,29	968,00	
5.1	Mokėtini veiklos mokesčiai						
5.2	Gauti išankstiniai apmokėjimai	4.082,63			10.731,29	968,00	
5.3	Kitos mokėtinės sumos	12.759,02					
6	Kai kurių trumpalaikių mokėtinų sumų balansinė vertė (1+2+3+4+5)	394.052,85	8.478,04		361.526,23	2.412,63	

Utenos apylinkės teismas, 191449237, J. Basanavičiaus g. 65, Utenos m., Utenos r. sav.

2024 M. GRUODŽIO 31 D. pasibaigusių metų FINANSINIŲ ATASKAITŲ RINKINYS  
(Visos sumos eurais, jei nenurodyta kitaip)

Patvirtinta  
ID: -2147357284  
D/L: 2025-02-28 08:23:16

P21 Kitos pagrindinės veiklos pajamos ir kitos pajamos

PAGRINDINĖS VEIKLOS KITŲ PAJAMŲ PATEIKIMAS ŽEMESNIOJO IR AUKŠTESNIOJO LYGIŲ VIEŠOJO SEKTORIAUS  
SUBJEKTO FINANSINIŲ ATASKAITŲ AIŠKINAMAJAME RAŠTE\*

Eil. Nr.	Straipsniai	Ataskaitinis laikotarpis	Praėjęs ataskaitinis laikotarpis
1	2	3	4
<b>1</b>	<b>Apskaičiuotos pagrindinės veiklos kitos pajamos</b>		
1.1	Pajamos iš rinkliavų	195.047,27	223.471,74
1.2	Pajamos iš pagal Lietuvos Respublikos indėlių ir įsipareigojimų investuotojams draudimo įstatymą mokamų įmokų į fondus	195.047,27	
1.3	Suteiktų paslaugų pajamos**		
1.4	Kitos		99,39
<b>2</b>	<b>Pervestinos į biudžetą pagrindinės veiklos kitos pajamos</b>		223.372,35
<b>3</b>	<b>Pagrindinės veiklos kitos pajamos</b>	<b>-195.047,27</b>	<b>-223.372,35</b>
		<b>0,00</b>	<b>99,39</b>

\* Reikšmingos sumos turi būti detalizuojamos viešojo sektoriaus subjekto finansinių ataskaitų aiškinamojo rašto tekste.

\*\* Nurodoma, kokios tai paslaugos, ir, jei suma reikšminga, ji detalizuojama viešojo sektoriaus subjekto finansinių ataskaitų aiškinamojo rašto tekste.

Utenos apylinkės teismas, 191449237, J. Basanavičiaus g. 65, Utenos m., Utenos r. sav.

2024 M. GRUODŽIO 31 D. pasibaigusiu metų FINANSINIŲ ATASKAITŲ RINKINYS  
(Visos sumos eurais, jei nenurodyta kitaip)

Patvirtinta  
ID: -2147357284  
D/L: 2025-02-28 08:23:16

**P21 Kitos pagrindinės veiklos pajamos ir kitos pajamos**

**KITOS VEIKLOS PAJAMŲ IR SĄNAUDŲ PATEIKIMAS ŽEMESNIOJO IR AUKŠTESNIOJO LYGIŲ VIEŠOJO SEKTORIAUS SUBJEKTO FINANSINIŲ ATASKAITŲ AIŠKINAMAJAME RAŠTE \***

Eil. Nr.	Straipsniai	Ataskaitinis laikotarpis	Praėjęs ataskaitinis laikotarpis
1	2	3	4
<b>1</b>	<b>Kitos veiklos pajamos</b>		
1.1	Pajamos iš atsargų pardavimo		
1.2	Ilgalaikio materialiojo, nematerialiojo ir biologinio turto pardavimo pelnas		
1.3	Pajamos iš administracinių baudų		
1.4	Nuomos pajamos		
1.5	Suteiktų paslaugų, išskyrus nuomą, pajamos**		
1.6	Kitos		
<b>2</b>	<b>Pervestinos į biudžetą kitos veiklos pajamos</b>		
<b>3</b>	<b>Kitos veiklos sąnaudos</b>		
3.1	Sunaudotų ir parduotų atsargų savikaina		
3.2	Nuostoliai iš ilgalaikio turto perleidimo		
3.3	Ilgalaikio turto nusidėvėjimo ir amortizacijos sąnaudos		
3.4	Paslaugų sąnaudos		
3.5	Darbo užmokesčio ir socialinio draudimo sąnaudos		
3.6	Kitos veiklos sąnaudos		
<b>4</b>	<b>Kitos veiklos rezultatas</b>		

\* Reikšmingos sumos turi būti detalizuojamos viešojo sektoriaus subjekto finansinių ataskaitų aiškinamojo rašto tekste.

\*\* Nurodoma, kokios tai paslaugos, ir, jei suma reikšminga, ji detalizuojama viešojo sektoriaus subjekto finansinių ataskaitų aiškinamojo rašto tekste.

Utenos apylinkės teismas, 191449237, J. Basanavičiaus g. 65, Utenos m., Utenos r. sav.

2024 M. GRUODŽIO 31 D. pasibaigusiu metų FINANSINIŲ ATASKAITŲ RINKINYS  
(Visos sumos eurais, jei nenurodyta kitaip)

Patvirtinta  
ID: -2147357284  
D/L: 2025-02-28 08:23:16

Sudarytu panaudos sutarčių laikotarpiai:

Sutarties Nr.	Panaudos sutarčių pobūdis	Sutarties terminas (metai)	Galimybė pratęsti panaudos laikotarpį
1	2	3	4
N34/2005-15-139	Ilgalaikės sutartis	neterminuota	Nenumatyta
39SUN-2	Ilgalaikės sutartis	72 metai	Nenumatyta
39SUN-10	Ilgalaikės sutartis	99 metai	Nenumatyta
40SUN-16-(4.40.59.)	Ilgalaikės sutartis	71 metai	Nenumatyta
K82/96-0923	Ilgalaikės sutartis	neterminuoti	Nenumatyta
42SUN-17	Ilgalaikės sutartis	63 metai	Nenumatyta
43/2000-031	Ilgalaikės sutartis	nenumatyta	Nenumatyta
62	Ilgalaikės sutartis	neterminuota	Nenumatyta



Utenos apylinkės teismas, 191449237, J. Basanavičiaus g. 65, Utenos m., Utenos r. sav.

2024 M. GRUODŽIO 31 D. pasibaigusių metų FINANSINIŲ ATASKAITŲ RINKINYS

(Visos sumos eurais, jei nenurodyta kitaip)

Patvirtinta  
ID: -2147357284  
D/L: 2025-02-28 08:23:16

**P23 Finansinės ir investicinės veiklos pajamos ir sąnaudos**

**FINANSINĖS IR INVESTICINĖS VEIKLOS PAJAMOS IR SĄNAUDOS**

Eil. Nr.	Straipsniai	Ataskaitinis laikotarpis	Praėjęs ataskaitinis laikotarpis
1	2	3	4
1	Finansinės ir investicinės veiklos pajamos		
1.1	Pelnas dėl valiutos kurso pasikeitimo		
1.2	Baudų ir delspinigių pajamos		
1.3	Palūkanų pajamos		
1.4	Dividendai		
1.5	Kitos finansinės ir investicinės veiklos pajamos*		
1.6	Pervestinos finansinės ir investicinės veiklos pajamos		
2	Finansinės ir investicinės veiklos sąnaudos		
2.1	Nuostolis dėl valiutos kurso pasikeitimo		
2.2	Baudų ir delspinigių sąnaudos		
2.3	Palūkanų sąnaudos		
2.4	Kitos finansinės ir investicinės veiklos sąnaudos*		
3	Finansinės ir investicinės veiklos rezultatas (1-2)		

\* Reikšmingos sumos turi būti detalizuojamos aiškinamojo rašto tekste.

Utenos apylinkės teismas, 191449237, J. Basanavičiaus g. 65, Utenos m., Utenos r. sav.

2024 M. GRUODŽIO 31 D. pasibaigusį metų FINANSINIŲ ATASKAITŲ RINKINYS  
(Visos sumos eurais, jei nenurodyta kitaip)

Patvirtinta  
ID: -2147357284  
D/L: 2025-02-28 08:23:16

P24 Finansinės rizikos valdymas

INFORMACIJA APIE ĮSIPAREIGOJIMŲ DALĮ (ĮSKAITANT FINANSINĖS NUOMOS (LIZINGO) ĮSIPAREIGOJIMUS)  
EURAIS IR UŽSIENIO VALIUTOMIS

Eil. Nr.	Įsipareigojimų dalis valiuta	Balansinė vertė ataskaitinio laikotarpio pradžioje	Balansinė vertė ataskaitinio laikotarpio pabaigoje
1	2	3	4
1	Eurais		
2	JAV doleriais	361.526,23	394.052,85
3	Kitomis		
4	Iš viso	361.526,23	394.052,85

DETALŪS METADUOMENYS	
Dokumento sudarytojas (-ai)	Utenos apylinkės teismas
Dokumento pavadinimas (antraštė)	Finansinių ataskaitų rinkinio aiškinamasis raštas pagal 2024 m. gruodžio 31 d. duomenis su priedais
Dokumento registracijos data ir numeris	2025-03-03 Nr. F3-160-2025
Dokumento gavimo data ir dokumento gavimo registracijos numeris	-
Dokumento specifikacijos identifikavimo žymuo	ADOC-V1.0
Pagrindinio dokumento priedų skaičius	1
Pagrindinio dokumento pridedamų dokumentų skaičius	0
Parašo paskirtis	pasirašymas
Parašą sukūrusio asmens vardas, pavardė ir pareigos	Alvyda Seibutienė Vyresnysis patarėjas
Parašo sukūrimo data ir laikas	2025-03-03 15:22:51 GMT+02:00
Parašo formatas	XAdES-A
Laiko žymoje nurodytas laikas	2025-03-03 15:23:08 GMT+02:00
Informacija apie sertifikavimo paslaugų teikėją	ADIC CA ECC
Sertifikato galiojimo laikas	2024-07-23 09:14:09 GMT+03:00 - 2028-07-22 09:14:09 GMT+03:00
Informacija apie būdus, naudotus metaduomenų vientisumui užtikrinti	-
Parašo paskirtis	pasirašymas
Parašą sukūrusio asmens vardas, pavardė ir pareigos	Dainius Petravičius Kancleris
Parašo sukūrimo data ir laikas	2025-03-03 15:36:48 GMT+02:00
Parašo formatas	XAdES-A
Laiko žymoje nurodytas laikas	2025-03-03 15:37:00 GMT+02:00
Informacija apie sertifikavimo paslaugų teikėją	ADIC CA ECC
Sertifikato galiojimo laikas	2025-02-18 09:34:14 GMT+02:00 - 2029-02-17 09:34:14 GMT+02:00
Informacija apie būdus, naudotus metaduomenų vientisumui užtikrinti	-
Programinės įrangos, kuria naudojantis sudarytas elektroninis dokumentas, pavadinimas	Lietuvos teismų informacinė sistema
Informacija apie elektroninio dokumento ir elektroninio (-ių) parašo (-ų) tikrinimą (tikrinimo data)	Atitinka specifikacijos keliamus reikalavimus. Visi dokumente esantys elektroniniai parašai galioja. (2025-03-10 07:46:00)
Elektroninio dokumento nuorašo atspausdinimo data ir ją atspausdinęs darbuotojas	Nuorašą suformavo LITEKO 2025-03-10 07:46:00
Paieškos nuoroda	-
Papildomi metaduomenys	-